
13  Επιβραβευμένη  εργασία

4  Προστατευτικά  ρούχα  σε  προσιτές  τιμές

3  Τρώγιμο,  υγιεινό  φαγητό

12  Δωρεάν  εκπαίδευση

7  Ελεύθερος  λόγος  με  ηθικούς  περιορισμούς

16  Τέλος  με  αξιοπρέπεια

15  Λάβετε  δικαιοσύνη

6  Λατρεύετε  και  πιστεύετε  στον  1  Θεό

5  Υγιεινή,  προσιτή  στέγη

14  Λάβετε  σεβασμό

9  Έχετε  ένα  κατοικίδιο

8  Φίλε,  κάνε  οικογένεια

1  Τα  προνόμια  του  Θεού  λαμβάνονται  για  την  εκπλήρωση  των  1  Υποχρεώσεων  του  Θεού  Ένα  άτομο  

λαμβάνει  1  Προνόμια  του  Θεού  επειδή  ολοκλήρωσε  τις  1  Υποχρεώσεις  του  Θεού  (καθήκοντα  της  

κοινότητας).  1  Τα  προνόμια  που  έδωσε  ο  Θεός  γίνονται  κερδισμένα  κοινοτικά  δικαιώματα.  Μετά  την  

ολοκλήρωση  των  κοινοτικών  καθηκόντων.  Απαιτήστε  αυτά  τα  Δικαιώματα!  Είναι  ανθρώπινο  

δικαίωμα!  Παραβίαση:  MS  R6  Απειλές  στον  1  Θεό  που  έχει  δοθεί  Προνόμια:  Εγωισμός,  

Κερδοσκοπία,  Απληστία,  Ανηθικότητα,  Ρύπανση,  Κληρονομικές  Τυραννίες  (Μοναρχίες),  Πολιτικές  

Τυραννίες.  Οποιεσδήποτε  απειλές  θεωρούνται  πάντα  υπεύθυνες,  MS  R1-7

17  Να  έχουν  ελεύθερα  εκλεγεί  κυβέρνηση

2  Πόσιμο,  φιλτραρισμένο  νερό

11  Δωρεάν  θεραπεία  όταν  είστε  άρρωστοι
10  Να  έχετε  κοινότητα  χωρίς  βία

1  Αναπνεύσιμος,  καθαρός  αέρας

1  Ο  Θεός  έδωσε  προνόμια

Κύλιση  3
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αγ

αέρια  (άζωτο,  οξυγόνο,  μεθάνιο,  διοξείδιο  του  άνθρακα),  νερό  και  ακαθαρσίες

Ενθαρρύνετε  την  κοινότητά  μου  να  επιβάλει  αυτά  τα  δικαιώματα

με  τις  ΗΠΑ:  διοίκηση,  κρατικοί  υπάλληλοι,

Θα  απαιτήσω  από  την  κοινότητα  να  υποστηρίξει  αυτά  τα  δικαιώματα

Για  να  επιβιώσει  ένα  ανθρώπινο  σώμα  χρειάζεται  αναπνεύσιμο  αέρα.  Ο  αέρας  που  αναπνέουμε  αποτελείται  από

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!

θέμα  υγείας.  Οι  ακαθαρσίες  δεν  χρειάζονται,  προκαλούν  φλεγμονή  στους  πνεύμονες.

Η  συγκράτηση  του  αέρα  που  αναπνέει  χρησιμοποιείται  ως  βασανιστήριο,  

θανάτωση  ανθρώπων  και  ζώων.  Η  συγκράτηση  του  αέρα  που  αναπνέει  ως  

βασανιστήριο  (επιβίβαση  στο  νερό)  είναι  συνηθισμένη

χρειάζεται  περιεχόμενο  (υγρασία) ,  η  υψηλή  υγρασία  γίνεται  άβολη,  α

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  στο  σπίτι  ή  στη  συγκέντρωση.

Η  συγκράτηση  του  αέρα  που  αναπνέει  για  να  σκοτωθεί  χρησιμοποιείται,  τυχαία,  από  τον  εαυτό  του  (αυτοκτονία),

κρατικούς  εργολάβους.  Τα  βασανιστήρια  ένα  έγκλημα  διώκονται  
ποινικά  MS  R7  (άνθρωποι),  MS  R4  (ζώα).

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

(σκόνη,  μικρόβια,  σπόρια).  Ο  αέρας  που  αναπνέουμε  χρειάζεται  υψηλή  περιεκτικότητα  σε  άζωτο  και  

οξυγόνο.  Έχει  επίσης  χαμηλή  περιεκτικότητα  σε  διοξείδιο  του  άνθρακα  και  μεθάνιο.  Νερό

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  κηδεμόνας  σας  (1 όνομα)

Λεπτά,  μετά  ρουφάς  για  αέρα.  Δεν  αναπνέει

Για  πόσο  καιρό  μπορείτε  να  κρατήσετε  την  αναπνοή  σας;  4

Ζητήστε  Προσευχή  Αγαπητέ  1  

Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Κυβέρνηση:  κρεμαστός,  θάλαμος  αερίων.  Εγκληματικό:  γαρτάρισμα,  στραγγαλισμός,  ασφυξία,  

απαγχονισμός.  Κυβέρνηση,  εγκληματικές  δολοφονίες  πάρτε,  MS  R7  Σημείωση!  Η  θανάτωση  ως  κυβερνητική  

τιμωρία  είναι  Anti  1  God,  τελειώνει!

κυβέρνηση,  άλλοι  (εγκληματίες).  Τυχαία:  τοξικές  αναθυμιάσεις  στη  φωτιά.  Αυτός:  σκόπιμη  εισπνοή  

συμπυκνωμένου  διοξειδίου  του  άνθρακα  ή  αερίου  μαγειρέματος,  τσούξιμο.

φωτιές,  χωρίς  αναπνεύσιμο  αέρα.  Ο  καπνός  σκοτώνει!

Τα  προνόμια  γίνονται  κοινοτικά  δικαιώματα

Ξεκινά  με  το  άτομο  που  χρησιμοποιεί  την  τραχεία  του  ως  καμινάδα  και

αέρα  να  γουλιά,  πεθαίνεις!  Οι  άνθρωποι  πεθαίνουν  γρήγορα  μέσα

Εκπλήρωσα  όλες  τις  Υποχρεώσεις  και  ζητώ  ταπεινά  όλα  τα  Προνόμια
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Οι  καπνιστές  βρωμάνε  από  το  στόμα.  Τα  ρούχα  τους  βρωμάνε.

Δεν  πιστεύουν  ότι  είναι  εθισμένοι  όσο  απολαμβάνουν  τον  εαυτό  τους  και  κρατούν  τη  ζωή  τους  

ενωμένη.  Μόλις  εθιστούν  γίνονται  απειλή  για  εμένα  και  την  κοινότητα.  Γίνονται  παραληρηματικοί,  

αντικοινωνικοί,  ανέντιμοι,  ανήθικοι,  δόλιοι,  εγωιστές  και  αδιάφοροι.  Αυτό  αναγκάζει  το  Shire  

(κοινότητα)  να  ελέγξει  τον  τρόπο  ζωής  τους.  Περιορισμός  ελευθεριών  και  δικαιωμάτων.

Το  1951  (ειδωλολατρικό  ημερολόγιο)  διαπιστώθηκε  ότι  το  κάπνισμα  είναι  ανθυγιεινό  μια  σοβαρή  

απειλή.  Κυβερνητικές  και  κρατικές  υπηρεσίες,  υπηρεσίες  που

οι  πνεύμονές  τους  ως  κόσκινο  για  τοξικές  αναθυμιάσεις  και  ακαθαρσίες  αέρα.  Η  χρήση  του  ανθρώπινου  

σώματος  ως  καμινάδας  είναι  σοβαρός  κίνδυνος  για  την  υγεία  και  προσβολή  στο  σχέδιο  του  1  Θεού .

Οι  καπνιστές  αποτελούν  κίνδυνο  για  την  υγεία  τους.  Κάνουν  τα  χείλη,  τα  

δόντια,  τα  ούλα,  το  στόμα,  το  λαιμό,  την  τραχεία  και  τους  πνεύμονές  τους  

αρρωσταίνουν,  βάρος  για  την  κοινότητα.

Τα  οπίσθιά  τους  είναι  παντού.  Είναι  βρώμικα,  αηδιαστικά,  βρωμερά  άτομα.  

Αποφύγετε,  ντροπή  τους.

Μυρίζουν  ένα  δωμάτιο.  Οι  στάχτες  τους  είναι  παντού.

Ο  εθισμός  είναι  επαναλαμβανόμενη  ψυχαναγκαστική  συμπεριφορά  που  ικανοποιεί  μια  αντιληπτή  ανάγκη.

Οι  καπνιστές  αποτελούν  κίνδυνο  για  την  υγεία  των  άλλων.  Οι  έγκυες  καπνίστριες  βλάπτουν  το  αγέννητό  

τους.  Μετά  τη  γέννηση  αυτά  τα  νεογέννητα  καταδικάζονται  σε  ισόβια  προβλήματα  υγείας.  Μπορεί  

να  έχουν  παραμορφώσεις,  αναπηρίες,...  Οι  έγκυες  καπνίστριες  διώκονται  ποινικά,  πονάνε  αγέννητα:  MS  

R3.

Οι  καπνιστές  είναι  τεμπέληδες  κάνοντας  πολλά  διαλείμματα  καπνού  και  
αυτοπροκαλούμενες  ασθένειες.  Να  τους  λογοδοτήσουν!

Το  κάπνισμα  ο  εθισμός!

Οι  εθισμένοι  (τζάνκι)  ανίδεοι  (ηλίθιοι),  ευκολόπιστοι  (ανόητοι),  αδύναμοι  (παθείς)!

Οι  καπνιστές  είναι  αμελείς.  Ανάβουν  φωτιές,  σπίτια,  γρασίδι,  δάσος.  Είναι  

υπόλογοι,  MS  R4  και  καταβάλλουν  αποζημίωση.  Τραυματίζουν  ανθρώπους  ή/

και  ζώα,  MS  R5  και  πληρώνουν  αποζημίωση.  Σκοτώνουν  ανθρώπους  και  ή  ζώα,  MS  

R6  και  πληρώνουν  αποζημίωση.

Ο  παθητικός  καπνός  (επίθεση)  βλάπτει  τους  ανθρώπους.  Οι  καπνιστές  που  

δημιουργούν  παθητικό  καπνό  διώκονται,  MS  R3  και  καταβάλλουν  αποζημίωση.  

Φορείς  (ψυχαγωγία,  αναψυχή,  εργασία,. )  που  επιτρέπουν  το  κάπνισμα  διώκονται  

ποινικά,  MS  R3  και  καταβάλλουν  αποζημίωση.  Κυβέρνηση  που  επιτρέπει  το  

κάπνισμα  αντικαθίστανται  και  παίρνουν,  MS  R7.

Οι  εθισμένοι  αυταπατούνται  με  το  να  μην  αποδέχονται  το  κακό  που  προκαλεί  η  συμπεριφορά  τους.  Βλάβη  

στον  εαυτό  τους,  την  οικογένεια,  τους  φίλους,  τους  συνεργάτες  και  την  κοινότητα.
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Καύση  για  μετακίνηση  οικιακών,  μη  οικιακών  μεταφορών  

Τελειώνει!  Το  φυσικό  αέριο,  το  πετρέλαιο  έχουν  χρήση  χωρίς  καύση.

Οι  εσωτερικές  και  μη  εσωτερικές  μεταφορές  σε  ελεύθερες  οδούς  

αντικαθίστανται  με  «Freeway  Tram»!  Η  χερσαία  μεταφορά  μεγάλων  

αποστάσεων  γίνεται  μόνο  με  σιδηρόδρομο.

Τα  άτομα  μειώνουν  τη  διαθεσιμότητα  του  αναπνεύσιμου  αέρα  με  την  

καύση  άνθρακα,  κοπριάς,  φυσικού  αερίου,  λαδιού,  ξύλου,  για  

μαγείρεμα  (περιλαμβάνει  μπάρμπεκιου),  θέρμανση,  ρεύμα.  Αυτό  

τελειώνει  τώρα!  Χρησιμοποιήστε  ηλεκτρική  ενέργεια  που  παράγεται  

χωρίς  καύση.  Η  παραβίαση  έχει  ως  αποτέλεσμα  την  κατάσχεση,  την  

καταστροφή  του  εξοπλισμού  και  

οι  σταθμοί  ηλεκτροπαραγωγής  MS  R2  που  καίνε  (άνθρακας,  αέριο,  ουράνιο,  

πετρέλαιο)  για  τη  δημιουργία  ενέργειας  κλείνουν  και  αποσυναρμολογούνται.  

Ρυπογόνοι  ιδιοκτήτες,  χειριστές  παίρνουν,  MS  R7.  Τα  ορυχεία  άνθρακα,  

ουρανίου  είναι  κλειστά  και  σφραγισμένα.  Οι  χειριστές  ιδιοκτητών  

εξόρυξης  (min-ers)  παίρνουν,  MS  R7.  Η  ενέργεια  παράγεται  με  μεθόδους  

που  δεν  καίγονται.  Είναι  ανάγκη  να  μειώσουν  την  προσωπική  χρήση  της  

ενέργειας.  Πιο  αποτελεσματική  χρήση  της  ενέργειας.  Αντί  να  ενεργοποιείτε  

τον  έλεγχο  του  κλίματος,  ντυθείτε  σωστά!

Δεν  το  «Απαγόρευση»  του  καπνίσματος  απέτυχε  να  εξυπηρετήσει  και  να  προστατεύσει  την  

κοινότητα.  Εγκρίνεται  αναδρομική  νομοθεσία  και  αυτοί  οι  ένοχοι  παίρνουν,  MS  

R7  Κάθε  άτομο  ή  ομάδα,  επιχείρηση  ή  άλλη  οντότητα  που  προωθεί  (δωρεάν,  διαφήμιση,  μάρκετινγκ),  επιτρέπει  

(γονείς,  δάσκαλοι,  εργασία,  λέσχες,  εστιατόρια,  χώρος  ψυχαγωγίας..),  κέρδη  (προμηθευτές,  κατασκευαστές,  

μεταφορείς,  χονδρέμποροι,  λιανοπωλητές),  καθιστά  διαθέσιμα  τα  «Smokes,  Vapes»  ή/και  τα  αξεσουάρ  

καπνίσματος,  MS  R7  Δεν  έχει  σημασία  τι  περιέχει  το  «Smokes,  Vapes».  Η  πράξη  του  καπνίσματος  (άτμισμα)  

είναι  ο  κίνδυνος  για  την  υγεία.

Η  ρυπογόνος  ψυχαγωγία  τελειώνει.

In  the  Air:  Air  Shows,  ιδιόκτητες  αερομεταφορές  (drone,  αεροπλάνο,  τζετ,  ελικόπτερο,  διαστημικό  

λεωφορείο..).
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Υποστηρικτές  της  ρυπογόνου  ψυχαγωγίας  και  πάροχοι  οχημάτων  για  ρυπογόνα  ψυχαγωγία  get,  MS  R7

κάτω,  απαγορεύστε  τους.  Διώξτε  ιδιοκτήτες,  στελέχη,  MS  R7

Το  κομμωτήριο  νυχιών  δημιουργεί  τοξικές  αναθυμιάσεις.  Οι  εργαζόμενοι  διαθέτουν  

προστασία  αναπνοής.  Οι  χαζοί  πελάτες  (πελάτες)  όχι.  Καρφί

Κομμωτήρια  που  δημιουργούν  τοξικές  αναθυμιάσεις  κλείνουν,  διώκονται,  MS  R7

(αέρας,  θόρυβος,  χώμα,  νερό).  πάρε,  MS  R7.  Κυβέρνηση  που

Τα  σαλόνια  στα  εμπορικά  κέντρα  είναι  ορθάνοιχτα.  Το  τοξικό  τους

Το  κομμωτήριο  που  δεν  δημιουργεί  ατμοσφαιρική  ρύπανση  λειτουργεί  κανονικά.

επιτρέψει  αυτή  η  ρύπανση  να  αντικατασταθεί  και  να  πάρει,  MS  R7.

Το  κομμωτήριο  νυχιών  είναι  ένας  κίνδυνος  για  την  υγεία  και  ο  ατμοσφαιρικός  ρύπος.  Οι  πελάτες  είναι  άνθρωποι  που  είναι

αναθυμιάσεις  αγκαλιάζουν  τους  περαστικούς.  Έκθεσή  τους  σε  κινδύνους  για  

την  υγεία.  Ιδιαίτερα  έγκυες,  νεογέννητες  και  ηλικιωμένες.  Εάν  έχετε  εκτεθεί  σε  

τοξικές  αναθυμιάσεις,  μηνύστε  το  Sal-on  και  το  Εμπορικό  Κέντρο  για  αποζημίωση.

Καπιταλιστής  (άπληστος,  παράσιτο,  αρπακτικό,  κερδοσκόπος)

πολύ  τεμπέλης  για  να  φτιάξουν  μόνοι  τους  τα  νύχια  τους.  Που  έχουν  πάρα  πολλά  χρήματα.  Αποφύγετε  τη  ντροπή

Οι  κυβερνήσεις  ενθαρρύνουν  τα  σπίτια  με  κήπους  ματαιοδοξίας.

Οι  ιδιοκτήτες  σπιτιού  χρησιμοποιούν  εργαλεία  κήπου  με  βενζινοκινητήρες  

(θαμνοκοπτικά,  φυσητήρες,  αλυσοπρίονα,  χλοοκοπτικά,  τεμαχιστές...)

Μέσα,  κάτω  από  το  νερό:  αγώνες  μηχανοκίνητων  σκαφών,  ιδιόκτητες  θαλάσσιες  συγκοινωνίες  (κρουαζιερόπλοιο,  

κρουαζιερόπλοια,  hovercraft,  jet  ski,  ταχύπλοα,  γιοτ).

οι  πελάτες!  Κλείστε  τα  ινστιτούτα  νυχιών.  Ιδιοκτήτες,  στελέχη  παίρνουν,  MS  R7

που  ρυπαίνουν  (αέρας,  θόρυβος,  έδαφος).  Οι  ιδιοκτήτες  σπιτιού,  οι  

κατασκευαστές,  οι  έμποροι  λιανικής,  αποκτούν  το  MS  R7.  Κυβέρνηση  που  επιτρέπει

Το  σαλόνι  ομορφιάς  είναι  ένας  κίνδυνος  για  την  υγεία  και  ο  ατμοσφαιρικός  ρύπος.  Τους  επισκέπτεται  κόσμος

Στην  ξηρά:  και  οι  2,3  και  4  τροχοί  με  κινητήρα:  ποδήλατα,  ποδήλατα,  καρότσια,  Suv,

αυτή  η  ρύπανση  αντικαθίστανται  και  παίρνουν,  MS  R7.

που  είναι  πολύ  τεμπέληδες  για  να  κάνουν  το  μακιγιάζ  τους,  έχουν  πάρα  πολλά  χρήματα.  Κλείστε  τους

Οι  έμποροι  χρησιμοποιούν  βενζινοκίνητα  εργαλεία.  Κατασκευή

σπορ  αυτοκίνητα,  λιμουζίνες,  πολυτελή  αυτοκίνητα.  Αγώνες  αυτοκινήτων,  ακροβατικά  αυτοκινήτων.  Τουριστικά  τρένα.

χρησιμοποιεί  ρυπογόνο  εξοπλισμό,  εργαλεία.  Και  τα  δύο  τελειώνουν!  Έμποροι-

άνθρωπος,  οικοδόμος  εργοδότης  τους  που  ρυπαίνουν
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Αέρας  που  δεν  αναπνέει  Έχετε  4  λεπτά  ζωής!

στους  ατμοσφαιρικούς  ρύπους!  Μια  απειλή  επιβίωσης  για  σας

Το  ηθικό  και  αστικό  σας  καθήκον!  Μηδενική  ανοχή

κοινότητα!  Κρατήστε  τους  υπεύθυνους!  Κάθε  
μέρα  παντού!  1  Ο  Θεός  παρακολουθεί !!!

MS  R7.  Απαιτήστε  αναπνεύσιμο  αέρα  είναι  ένα  δικαίωμα  που  δόθηκε  από  τον  Θεό !

από  αυτά  τα  όπλα  αντικαθίσταται,  διώκεται,  MS  R7.

είναι  ακατάλληλα  για  ανθρώπινη  ή  ζωική  κατανάλωση.  Μολυσμένος

Καλλιέργειες,  οπωρώνες,  τρόφιμα  που  έχουν  μολυνθεί

R7.  Κυβέρνηση  που  επιτρέπει  την  παραγωγή  ή  την  αποθήκευση

Στρατιωτικοί  ρυπαίνουν  τον  αέρα  με  μεταφορές,  εκρηκτικά,  Α,Ν

κοινό,  μεγαλύτερο  πιο  ρυπογόνο.  Ανάλογα  με  τις  καιρικές  συνθήκες,  η  

ατμοσφαιρική  ρύπανση  μπορεί  να  παραμείνει  για  μια  μέρα.  Η  ρύπανση  από  

σωματίδια  κατακάθεται  στο  νερό  και  το  μολύνει,  καθιστώντας  το  ακατάλληλο  για  

κατανάλωση.  Τέλος  πυροτεχνημάτων!  Τα  φώτα  λέιζερ  τα  αντικαθιστούν.

Εμπορική  ρυπογόνα  παραγωγός  get's  MS  R7.  Η  κυβέρνηση  που  επιτρέπει  αυτή  τη  

ρύπανση  αντικαθίστανται,  πάρτε,  MS  R7.

φρούτα,  καλλιέργειες,  τρόφιμα  καίγονται  από  την  Shire  (κοινότητα).

Τα  πυροτεχνήματα  είναι  ένας  σημαντικός  ρυπαντής.  Γίνονται  περισσότεροι

νευρικό  σύστημα.  Κάνουν  το  αγέννητο  και  το  νεογέννητο  

υπερκινητικό.  Το  εντομοκτόνο  ερεθίζει  τον  άνθρωπο

Αποτελούν  απειλή  για  τη  ζωή  των  ανθρώπων,  των  ζώων  και  των  φυτών.  Οι  

επιστήμονες  που  δημιουργούν  αυτά  τα  όπλα  διώκονται  ποινικά,  MS

αιτία,  αποτέλεσμα  του  μολυσμένου  αέρα.  Κρίνονται  υπόλογοι,  διώκονται,  εγκλωβίζονται,

(Ατομικά,  πυρηνικά)  Β  (βιολογικά)  Γ  (χημικά)  όπλα.

Στο  εσωτερικό  χρησιμοποιούνται  εντομοκτόνα,  επιτίθενται  στο

Οποιοδήποτε  άτομο,  οργανισμός  ή  κυβέρνηση  που  αρνείται  τον  αέρα  που  αναπνέει  ή  είναι

Εξωτερικά  Εντομοκτόνα  χρησιμοποιούνται  σε  οπωρώνες,  καλλιέργειες,  τρόφιμα.

διώκονται,  από  τον  βαθμό  του  Υπαξιωματικού  και  άνω,  Μ.Σ

R7.  Οι  εγκαταστάσεις  παραγωγής  αυτών  των  όπλων  κατεδαφίζονται,  από  την  

κοινότητα  (Shire).  Ιδιοκτήτες,  διευθυντές,  στελέχη,  επόπτης  αυτών  των  

εγκαταστάσεων  παίρνουν,  MS  R7.  Στρατιωτικοί  που  έχουν  χρησιμοποιήσει  ή  

χρησιμοποιούν  τέτοιου  είδους  όπλα

και  αναπνευστικά  συστήματα  κατοικίδιων  ζώων.  Μην  χρησιμοποιείτε  
εντομοκτόνα  στο  εσωτερικό.

1  Faith  Scroll  3  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.6

www.universecustodianguardians.org

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

Machine Translated by Google

http://www.universecustodianguardians.org


Privilege  2  
Πόσιμο,  φιλτραρισμένο  νερό!
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Ένα  άτομο  μπορούσε  να  πιει  βρόχινο  νερό,  να  το  χρησιμοποιήσει  για  
την  προετοιμασία  φαγητού.  Όχι  πια,  τα  νερά  της  βροχής  είναι  μολυσμένα,  
ανθυγιεινά,  τοξικά,  όξινα,  κακή  γεύση,  άσχημη  μυρωδιά.
Τα  ρούχα  δεν  πρέπει  να  μένουν  έξω  στη  βροχή  για  να  μολυνθούν.  Όχι  
μόνο  φαίνεται  βρώμικο,  μυρίζει  αλλά  μπορεί  να  ερεθίσει  το  δέρμα.

Η  κρύα  βροχή  πέφτει  ως  χαλάζι  ή  χιόνι.  Το  χιόνι  συσσωρεύεται  σε  ψηλά  βουνά,  την  Αρκτική  
και  την  Ανταρκτική  δημιουργώντας  αποθέματα  γλυκού  νερού.  Το  χιόνι  είναι  λευκό,

Το  μολυσμένο  χιόνι  είναι  γκρι  ακόμα  και  μαύρο.  Το  μαύρο  χιόνι  βρίσκεται  στα  Ιμαλάια,  στους  
παγετώνες  σε  όλο  τον  κόσμο,  στη  Γροιλανδία  και  στην  Ανταρκτική.

Η  βαρύτητα  της  Γης  τραβάει  τα  σταγονίδια  προς  τα  κάτω  (βροχή  που  
πέφτει)  στην  επιφάνεια.  Η  βροχή  είναι  μια  σημαντική  πηγή  γλυκού  νερού.
Αυτό  το  βρόχινο  νερό  χρησιμοποιείται  για  πόσιμο,  προετοιμασία  
φαγητού,  μαγείρεμα,  πλύσιμο,  προσωπική  υγιεινή...

Οι  συμπυκνωμένοι  ατμοσφαιρικοί  υδρατμοί  σχηματίζουν  σταγονίδια.

Για  να  επιβιώσει  το  ανθρώπινο  σώμα  χρειάζεται  πόσιμο  νερό!  Το  
60+%  του  σώματός  μας  αποτελείται  από  νερό.  Κάθε  κύτταρο  στο  σώμα  
μας  το  χρειάζεται.  Το  νερό  λιπαίνει  τις  αρθρώσεις  μας,  ρυθμίζει  τη  
θερμοκρασία  του  σώματός  μας  και  ξεπλένει  τα  απόβλητά  μας...

Οι  κοινότητες  δημιουργούν  δεξαμενές  γλυκού  νερού.  Αυτές  οι  δεξαμενές  βασίζονται  στο  
νερό  της  βροχής  και  το  λιώσιμο  του  χιονιού  για  να  τις  γεμίσουν.  Λόγω  της  ρύπανσης  αυτά  τα  
νερά  χρειάζονται  επεξεργασία  πριν  από  την  ανθρώπινη  ή  ζωική  κατανάλωση.

Η  δεξαμενή  πρέπει  να  είναι  βαθιά  παρά  ρηχή.  Το  βαθύ  νερό  είναι  πιο  δροσερό,  μειώνει  την  
εξάτμιση,  την  ανάπτυξη  φυκών  ιδιαίτερα  δηλητηριώδους  τύπου,  έντομο
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πάρτε,  άτομα  MS  R3  όλα  τα  άλλα,  MS  R7.

Άρδευση,  με  χρήση  γλυκού  νερού  από  ποτάμια,  λίμνες,

μόλυβδος,  φυτοφάρμακα,  σκουριά..  Επίσης  σε  θερμότερα  κλίματα  φιλτραρισμένο

μείωση:  αρσενικό,  αμίαντο,  χλώριο,  χλωροφόρμιο,  ανθρακική  σκληρότητα,  χαλκό,  

βρωμιά,  ζιζανιοκτόνα,  βαρέα  μέταλλα,

Οποιοσδήποτε  παράνομος  χρησιμοποιεί  υπόγεια  νερά  για  άρδευση,  λάβετε,  MS  R7.  Η  κυβέρνηση  που  

επιτρέπει  την  άρδευση  υπόγειων  υδάτων,  αντικαθίσταται,  πάρτε,  MS  R7.

Σύντομα  η  ζήτηση  για  γλυκό  νερό  θα  ξεπεράσει  τη  διαθεσιμότητα

Μολυσμένες  υδάτινες  οδούς  (κολπίσκος,  λιμνούλα,  ρέμα,  λίμνη

Η  αφαλάτωση  χρησιμοποιεί  πολύ  δαπανηρή  ενέργεια.  Η  πρόσληψη  νερού  έχει  δυσμενείς  περιβαλλοντικές  

επιπτώσεις,  τραβώντας  μεγάλο  αριθμό  ψαριών,  οστρακοειδή,  τα  αυγά  τους,...

Αυτό  το  είδος  άρδευσης  είχε  ως  αποτέλεσμα  τον  τερματισμό  των  

πολιτισμών.  Τέλος  άρδευσης.  Παραβίαση,  MS  R7.

Το  νερό  πρέπει  να  βράσει  για  να  προστατευτεί  από  τη  θανατηφόρα  ασθένεια  

(μικροοργανισμός) .

ρυάκι...  επιβραδύνει  τη  ροή  του  νερού.  Αυτό  ενθαρρύνει  την  

εξάτμιση.  Αποτέλεσμα,  ξηρασία!  Ξηρές  κοίτες  ποταμών.

βρέξει  στο  νερό.  Τα  θαλάσσια  σκάφη  (μηχανοκίνητα,  τζετσκι,..)  ρυπαίνουν  (πετρέλαιο,  βενζίνη,  οξύ  

μπαταρίας..)  απαγορεύονται!  Εξαίρεση:  Μεταφορά  Park  Ranger.

των  φύλλων,  της  βλάστησης,  του  ερεθισμού  του  δέρματος..  Ελέγξτε  «Αναπνεύσιμο

δηλητήρια,..  Ρύπανση  άκρων  υδάτινων  οδών,  ρυπαίνοντες

γλυκού  νερού.  Η  μολυσμένη  βροχή  μπορεί  να  προκαλέσει  ξεφλούδισμα  του  

χρώματος,  διάβρωση  μεταλλικών  κατασκευών  (γέφυρες),  διάβρωση  πέτρας,  μαρασμό

ενόχληση.  Απαγορεύονται  τα  θαλάσσια  σπορ  για  να  σταματήσετε  την  ούρηση,  την  εμμηνόρροια,

ποταμός..)  δημιουργούν  έλλειψη  γλυκού  νερού.  Καταιγίδα  γεμάτη  

φαρμακευτικά  προϊόντα,  δηλητήρια,  τοξίνες..  Παράνομη  απόρριψη  

βιομηχανικών  απορριμμάτων,  τοξινών,

Η  επεξεργασία  του  νερού  στο  σπίτι  απαιτεί  φιλτράρισμα.  Αυτό  είναι  να

Αρδευση!  Η  χρήση  του  υπόγειου  νερού  για  άρδευση  εξαντλεί  την  υπόγεια  δεξαμενή  νερού  πιο  γρήγορα  από  

ό,τι  μπορεί  να  αναπληρωθεί.  Με  αποτέλεσμα  να  στεγνώνει  ένα  Οικοσύστημα,  δημιουργώντας  έλλειψη  

γλυκού  νερού.  Η  άρδευση  των  υπόγειων  υδάτων  τελειώνει.

Air»,  «Green  Concept»  για  συμβουλές  για  τον  περιορισμό  της  ρύπανσης.

Ένα  άτομο  δεν  μπορεί  να  βασιστεί  στο  ότι  η  κοινότητα  το  κάνει  σωστά.  Καμία  θεραπεία,  μερική  μεταχείριση,  

λάθος  μεταχείριση,  περικοπή  κόστους,  διαφθορά,  εγκληματική  συμπεριφορά..  Η  κατ'  οίκον  επεξεργασία  του  

νερού  γίνεται  υποχρεωτική.
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δίαιτα  σε  επίπεδο  βορίου.  Η  παρατεταμένη  κατανάλωση  υψηλών  επιπέδων  βορίου  είναι  ανθυγιεινή.

Αυτό  το  νερό  που  χρησιμοποιείται  στη  γεωργία,  τη  κτηνοτροφία,  την  παραγωγή  τροφίμων  έχει  ως  αποτέλεσμα  υψηλό

Συνιστώνται  γυάλινες  φιάλες  (χωρίς  μόλυβδο) .

αναγκάζονται  μέσω  μιας  μεμβράνης  για  να  αφαιρέσουν  μόρια.  Το  Toi-let  to  tap  είναι  

μια  επιλογή  τελευταίας  λύσης.  Οι  δοκιμές  δεν  αποκαλύπτουν

Κατάλληλα  αρωματισμένα  ποτά:  Εκχύλισμα  βοείου  κρέατος,  εκχύλισμα  κοτόπουλου,  κακάο,  καφές,

και  πρέπει  να  αποφεύγεται.  Το  αρωματισμένο  νερό  μπορεί  να  σερβιριστεί  κρύο  ή  ζεστό.

επεξεργασία  για  την  απομάκρυνση  στερεών,  τα  θρεπτικά  συστατικά  αφαιρούνται,  τα  

φίλτρα  αφαιρούν  τα  περισσότερα  βακτήρια  και  ιούς.  Το  νερό  είναι  τότε

Τα  ανακυκλωμένα  λύματα,  τα  λύματα  περνούν  από  το  πρωτογενές

Για  ποικιλία,  το  πόσιμο  νερό  μπορεί  να  είναι  αρωματισμένο.  Κάποια  αρώματα  είναι  ανθυγιεινά

μπροστά  από  μια  δομή  εισαγωγής.  Χημική  επεξεργασία,  διάβρωση,  δημιουργούν  ένα  ζεστό

επιτακτικός.

Ροφήματα  και  πρόσθετα  με  ανθυγιεινά  αρώματα:  Οινόπνευμα,  Τεχνητό  χρώμα,  Τεχνητό  άρωμα,  Τεχνητό  και  

φυσικό  γλυκαντικό,  Ανθρακούχο,  Cola,  Cor-dial,  Ενεργειακό  ποτό,  Λεμονάδα,  Καφές  χωρίς  καφεΐνη,  Χυμός  

φρούτων,  Συντηρητικά,  Νάτριο,..

όλους  τους  κινδύνους  για  την  υγεία.  Η  κατ'  οίκον  επεξεργασία  του  νερού  γίνεται

στο  σύστημα.  Μεγαλύτερα  θαλάσσια  πλάσματα  παγιδεύονται  στις  οθόνες  στο

Φρούτα,  Βότανα,  Μπαχαρικά,  Τσάι,  Λαχανικά.  Στην  υγειά  σας!

Η  αφαλάτωση  έχει  υψηλή  περιεκτικότητα  σε  βόριο  που  οδηγεί  σε  κατώτερη  ποιότητα  νερού.

χημικές  ουσίες  που  γίνονται  επικίνδυνες  κατά  το  ζέσταμα  (ήλιος,  θερμάστρα).

Το  εμφιαλωμένο  νερό  (δαπανηρό)  είναι  κατάλληλο  για  ταξίδια.  Απελευθέρωση  πλαστικών  μπουκαλιών  νερού

άλμη  που  απελευθερώνεται  πίσω  στον  ωκεανό.
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Ζυθοποιία,

τόσο  πιο  σκούρο  θα  είναι  το  ψητό  και  τόσο  πιο  γεμάτη  η  γεύση.  Σε  γενικό  φως

όταν  έχετε  ξηρό  λαιμό,  πίνετε  ξεκούραση  όταν  σηκώνεστε  το  πρωί.

Αφού  μαζευτούν,  στεγνώσουν,  οι  κόκκοι  καφέ  ψήνονται  στους  200°C  περίπου.  Αυτό  
επιτρέπει  στα  σάκχαρα  στους  κόκκους  να  καραμελώσουν  και  να  αναπτυχθεί  η  γεύση  του  καφέ.  
Όσο  περισσότερο  ψήνονται  τα  φασόλια  ή  τόσο  υψηλότερη  είναι  η  θερμοκρασία,

Η  ισχύς  ενός  φλιτζανιού  καφέ  εξαρτάται  από  το  πόσο  νερό  προστίθεται  ενώ

Καφές  φίλτρου  σταγόνας;  Εσπρέσο  (μηχανή).

βαθύτερη,  πιο  πλούσια  γεύση.  Ένα  σκούρο  ψητό  δεν  είναι  απαραίτητα,  «δυνατότερο».  ο

αιτία  και  αποτέλεσμα  του  μολυσμένου  νερού.  Κρίνονται  υπόλογοι,  MS  R7
Κάθε  άτομο,  οργανισμός,  κυβέρνηση  που  αρνείται  το  πόσιμο  νερό  ή  είναι

τα  ψητά  έχουν  πιο  έντονη,  πιο  όξινη  γεύση,  ενώ  τα  πιο  σκούρα  ψητά  έχουν  α

Καθημερινή  ρουτίνα:  Σηκωθείτε,  πιείτε  ένα  ποτήρι  0,2  λίτρων  με  ελαφρώς  παγωμένο,  
φιλτραρισμένο  νερό.  Πριν  από  κάθε  γεύμα  (πρωινό,  σνακ  νωρίς,  μεσημεριανό,  σνακ  αργά,  
βραδινό)  πιείτε  ένα  ποτήρι  0,2  λίτρων  ελαφρώς  παγωμένο,  φιλτραρισμένο  νερό.

Ο  καφές  παρασκευάζεται  από  αποξηραμένους,  καβουρδισμένους,  σπόρους  του  δέντρου  του  καφέ,  που  καλλιεργούνται  σε  ζεστό,

Προετοιμασίες:

Καφές  ένα  παρασκευασμένο  ρόφημα  που  παρασκευάζεται  από  καβουρδισμένους  σπόρους  του  φυτού  καφέ.

ο  καφές  παρασκευάζεται.

Στιγμή,

έχουν  έντονη  γεύση  και  γεμάτο  σώμα.  Οι  κόκκοι  Arabica  που  καλλιεργούνται  σε  υψηλότερο  
υψόμετρο,  έχουν  πιο  απαλή  γεύση  και  πιο  αρωματικές  ιδιότητες.

κομοδίνο.  Πίνετε  κατά  τη  διάρκεια  της  νύχτας  κάθε  φορά  που  επισκέπτεστε  μια  τουαλέτα  και

υγρά  κλίματα  κατά  μήκος  του  ισημερινού.  Υπάρχουν  2  ποικιλίες:  φασόλια  Robusta

Γεμίστε  το  ποτήρι  (χωρίς  πλαστικό)  με  0,2  λίτρα  φιλτραρισμένου  νερού  στο  καθένα

Ο  καφές  είναι  ένα  παραδεισένιο  διεγερτικό  ρόφημα

Χωρίς  πρόσληψη  υγρών.  Έχετε  4  μέρες  ζωής!

Το  πόσιμο  νερό  είναι  καλύτερο

1  Faith  Scroll  3  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.
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Κίνδυνος  για  την  υγεία  ο  καφές  χωρίς  καφεΐνη !

Το  Coffee  Pods  αποτελεί  περιβαλλοντικό  κίνδυνο!

Πώς  να  φτιάξετε  ένα  φλιτζάνι  καφέ;

Πώς  να  πιείτε  ένα  φλιτζάνι  καφέ;
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Εάν  προστεθεί  γάλα  1η,  ο  καφές  μπορεί  να  μην  αναμιχθεί  επίσης.  Το  ζεστό  νερό  μπορεί  να  ζεματίσει  
το  γάλα,  αλλάζοντας  τη  γεύση.

Σημείωση!  Τα  γλυκαντικά  (ζάχαρη  ή  τεχνητά)  καταστρέφουν  τον  καφέ!
Ο  ντεκαφεϊνέ  δεν  είναι  καφές  αλλά  κίνδυνος  για  την  υγεία.

Λογική!  Ο  καφές  χωρίς  καφεΐνη  νικάει  τον  σκοπό  της  κατανάλωσης  καφέ.

2)  Αφήστε  το  νερό  να  ξεκολλήσει  από  τη  βράση  πριν  το  ρίξετε  σε  κόκκους  καφέ  (στιγμιαίο  ή  
φίλτρο  σταγόνας) .  Το  βραστό  νερό  καίει  οι  κόκκοι  επηρεάζουν  τη  γεύση.

3)  Όταν  χρησιμοποιείτε  γάλα  (δεν  συνιστάται),  προσθέστε  το  στο  φλιτζάνι  μετά  το  νερό.

1)  Ο  υπέροχος  καφές  ξεκινά  με  υπέροχο  γευστικό  νερό.  Εάν  δεν  υπάρχει  διαθέσιμο  φιλτραρισμένο  
νερό,  χρησιμοποιήστε  κρύο  νερό  από  τη  βρύση.  Αφήστε  το  να  τρέξει  για  λίγα  δευτερόλεπτα  να  
αεριστεί  πριν  το  προσθέσετε  στο  βραστήρα.

Πώς  να  αξιοποιήσετε  στο  έπακρο  τον  αγαπημένο  σας  καφέ.

Η  ντεκαφεϊνέ  χρησιμοποιεί  διαλύτη.  Τα  υπολείμματα  διαλύτη  συχνά  αναστατώνουν  το  στομάχι.

Για  να  έχετε  την  καλύτερη  γεύση,  δοκιμάστε  το  αφήστε  το  να  κρυώσει  λίγο,  αντί  να  πιείτε  
μεγάλες  γουλιά.  Οι  μεγάλες  λωρίδες  καφέ  απελευθερώνουν  περισσότερο  άρωμα.  Μυρίστε  και  γευτείτε  
το,  παραδεισένιο.  Υπάρχουν  καφές  wicket  με  γάλα:  Ο  εσπρέσο  

είναι  ένα  συμπυκνωμένο  ρόφημα  που  παρασκευάζεται  πιέζοντας  το  ζεστό  νερό  υπό  πίεση  μέσω  
του  λεπτού  αλεσμένου  καφέ.  Σε  σύγκριση  με  άλλες  μεθόδους  παρασκευής  καφέ,  ο  εσπρέσο  έχει  πιο  
παχύρρευστη  σύσταση,  υψηλότερη  συγκέντρωση  διαλυμένων  στερεών  και  αφρού.  Ο  εσπρέσο  
είναι  η  βάση  για  άλλα  ποτά:  Cappuc-cino,  Latte,  Macchiato,  Mocha,  Americano,  Gringo,  Duo-shot,  Lava,  Mote.  
Σερβίρεται  με  χαμόγελο.

Τα  Coffee  Pods  και  τα  1  δισεκατομμύριο  αποτελούν  περιβαλλοντική  καταστροφή.  Δεν  είναι  
βιοδιασπώμενα.  Δεν  ανακυκλώνονται.  ΝΑ  ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ!  Παραγωγή!  Εισαγγελία,  MS  R7.  ΝΑ  
ΣΤΑΜΑΤΗΣΕΙ!  Χρησιμοποιώντας  τα!

Καπουτσίνο:  η  προετοιμασία  της  υφής,  η  θερμοκρασία  του  γάλακτος  είναι  
το  πιο  σημαντικό  βήμα.  Το  γάλα  μαγειρεύεται  στον  ατμό  προσθέτοντας  
πολύ  μικροσκοπικές  φυσαλίδες  αέρα  δίνοντάς  του  μια  βελούδινη  
υφή  (αφρός).  Ένα  σφηνάκι  εσπρέσο  μπαίνει  στο  φλιτζάνι,  
προστίθεται  ζεστό  αφρό  γάλα,  ολοκληρώνεται  με  αφρό  πάχους  2  
εκατοστών  και  τελειώνει  με  μια  πασπαλισμένη  κανέλα.

Χρησιμοποιήστε  μόνο  μη  γαλακτοκομικό  λευκαντικό.
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αγ

κακάο.

Λάβα:  1  

εσπρέσο.  Προσθέστε  
μια  τσιμπίδα  
συμπυκνωμένου  

χυμού  μανταρινιού.  

Προσθέστε  ένα  σφηνάκι  ζεστό  ωμό  κακάο.  
Συμπληρώστε  με  ζεστό  αφρόγαλα.  
Προσθέστε  μια  πασπαλισμένη  κανέλα.

Americano:  Ένα  σφηνάκι  Gringo:  Γεμίστε  το  φλιτζάνι  1/2  
εσπρέσο  μπαίνει  σε  φλιτζάνι  με  ζεστό  νερό.  Προσθέστε  2  
Προστίθεται  ζεστό  νερό.  σφηνάκια  εσπρέσο.  Από  πάνω  

πασπαλίζουμε  μοσχοκάρυδο.

Duo-shot:  Προσθέστε  2  σφηνάκια  

εσπρέσο.  Στη  συνέχεια  ζεστό  
νερό.

Συμπληρώστε  με  

ζεστό  αφρόγαλα.  Ολοκληρώστε  με  μια  
πασπαλισμένη  κανέλα.

ένα  πλάνο  από Mote:  Γεμίστε  το  
φλιτζάνι  1/2  με  ζεστό  
τσάι  με  μέντας.  
Προσθέστε  ένα  σφηνάκι  εσπρέσο.

Latte:  ζεσταίνετε  το  γάλα  χωρίς  Macchiato:  ζεσταίνετε  Mocha:  φτιάξτε  ωμό  ζεστό  αφρό  ένα  
σφηνάκι  γάλα  εσπρέσο  χωρίς  αφρό.  Γεμίστε  το  φλιτζάνι  κακάο.  Γεμίστε  το  1/2  φλιτζάνι  με  το  βάζετε  
σε  ένα  φλιτζάνι.  Ζεστό  2/3  με  γάλα.  Προσθέστε  ένα  ζεστό  κακάο,  προσθέστε  ένα  σφηνάκι  γάλα,  
προσθέστε  ένα  σφηνάκι  εσπρέσο.  Κορυφαίος  εσπρέσο.  Συμπληρώστε  με  λίγο  ωμό  με  φύλλα  
μέντας  γάλα  +  αφρό  γάλακτος.  Προσθέστε  λίγο  ωμό  κακάο.

Τα  κακάο  φυτρώνουν  σε  ζεστές,  βροχερές  τροπικές  περιοχές.  Τα  φρούτα  του  είναι  λοβοί.  Μέσα  σε  
ένα  λοβό  υπάρχουν  σπόροι  (φασόλια).  Οι  κόκκοι  κακάο  μετατρέπονται  σε  βούτυρο  κακάο  και  
σκόνη.
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Το  κακάο  είναι  ένα  παραδεισένιο  διεγερτικό  ποτό
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Πιείτε  ή  προσθέστε  οποιονδήποτε  χυμό  φρούτων  για  γεύση,  ή  αφήστε  το  να  

κρυώσει,  να  κρυώσει,  να  πιείτε.  Προειδοποίηση  μην  μολύνετε  με  γλυκαντικά,  

λευκαντικά  (τεχνητά  ή  φυσικά).

Παρασκεύασμα  τσαγιού  από  σπόρους  βοτάνων,  τοποθετήστε  χαλαρά  συμπιεσμένους  

σπόρους  σε  έναν  εγχυτήρα.  Βάλτε  τον  εγχυτήρα  σε  γυάλινο  κύπελλο.  Βράστε  νερό,  

σταματήστε  τη  βράση.  Ακριβώς  όπως  σταματά  η  φυσαλίδα  χύνεται  πάνω  από  

σπόρους.  Μετά  από  1  λεπτό,  ανακατέψτε  τον  εγχυτήρα  3  φορές.  Μετά  από  άλλα  7  

λεπτά  αφαιρέστε.  Πιείτε,  ή  αφήστε  το  να  κρυώσει,  δροσερό  ποτό.

Προειδοποίηση  μην  ρυπαίνεις  με  γλυκαντικά,  λευκαντικά  (τεχνητά  φυσικά).

Ανακατεύουμε  τα  υλικά  σε  μια  μέτρια  κατσαρόλα  και  τα  ζεσταίνουμε  σε  μέτρια  προς  χαμηλή  φωτιά,  

ανακατεύοντας  μέχρι  να  αφρατέψουν  και  να  ζεσταθούν.

Παρασκεύασμα  τσαγιού  Custodian  Guardian,  τοποθετήστε  χαλαρά  επεξεργασμένα  φύλλα  τσαγιού  μέσα  σε  έναν  

εγχυτήρα  τσαγιού.  Βάλτε  τον  εγχυτήρα  σε  γυάλινο  κύπελλο.  Βράστε  το  νερό,  σταματήστε  τη  βράση,  όταν  

σταματήσει  το  βρασμό,  ρίξτε  το  σε  γυάλινο  κύπελλο.  Απολαμβάνω!  (α)  

Ακριβώς  τη  στιγμή  που  οι  φυσαλίδες  σταματούν,  περιχύστε  το  μαύρο  τσάι.  Μετά  

από  1  λεπτό,  αναδεύστε  τον  εγχυτήρα  3  φορές.  Μετά  από  ένα  λεπτό  αφαιρέστε.  

Πιείτε  ή  προσθέστε  χυμό  εσπεριδοειδών  για  γεύση  ή  αφήστε  το  να  κρυώσει,  να  

κρυώσει,  να  πιείτε.  Προειδοποίηση  μην  μολύνετε  με  γλυκαντικά,  λευκαντικά  

(τεχνητά  ή  φυσικά).  (β)  10  δευτερόλεπτα  αφότου  σταματήσουν  

οι  φυσαλίδες,  περιχύστε  το  πράσινο  τσάι.  Ανακατέψτε  τον  εγχυτήρα  3  φορές.  

Μετά  από  1  λεπτό  αφαιρέστε.

Καμέλια  ένα  αειθαλές  φυτό.  Είναι  φύλλα  που  μαζεύτηκαν  και  επεξεργάστηκαν,  δίνουν  τσάι.  Τα  βασικά  

τσάγια  είναι  μαύρα  ή  πράσινα.  Μπορεί  να  είναι  αρωματισμένα  ή  αρωματικά.

Προετοιμασία  ζεστού  κακάο:  1  κουταλιά  

της  σούπας  κακάο  σε  σκόνη,  1  φλιτζάνι:  

γάλα  σόγιας,  κατσικίσιο  γάλα  ή  άλλο  μη  γαλακτοκομικό  γάλα.  1  κουταλάκι  του  

γλυκού  εκχύλισμα  βανίλιας,  παύλα  

κανέλας,  παύλα  μοσχοκάρυδο.

Παρασκευή  τσαγιού  

από  ρίζα  από  βότανα,  
ψιλοκόψτε  τις  ρίζες.  Το  

ίδιο  με  το  μαύρο  τσάι.

Η  χρήση  ενός  φούρνου  μικροκυμάτων  κατά  την  παρασκευή  ενός  φακελίσκου  τσαγιού  αναδεικνύει  τις  γεύσεις.  Μετακινήστε  

ξανά  την  ετικέτα  από  το  φακελάκι  τσαγιού  βεβαιωθείτε  ότι  έχει  αφαιρεθεί  το  μεταλλικό  συρραπτικό.  Τα  περισσότερα  χαρτιά

Παρασκευή  τσαγιού  με  

φύλλα  βοτάνων.  Το  ίδιο  

με  το  πράσινο  τσάι.
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Μέρος  της  καθημερινής  ρουτίνας  είναι  το  φαγητό.  Πόσο  υγιείς  είμαστε,  πόσο  καιρό  ζούμε.

Ταΐστε  5  φορές  την  ημέρα:  

«Πρωινό,  με  νερό,  βότανα,  μπαχαρικά,  μέλι,  καφέ,...

Πρωινό  σνακ,  περιλαμβάνει  νερό,  φρούτα,  βότανα,  τσάι,...

Βραδινό'.  περιλαμβάνει  νερό,  θέμα  δείπνου,  τσάι  ή  καφέ..  Λαχανικά.

Βάλτε  ζεστό  νερό  σε  ένα  φλιτζάνι  τσαγιού  >  προσθέστε  το  φακελάκι  τσαγιού  της  επιλογής  σας  >  ζεστάνετε  σε  

φούρνο  μικροκυμάτων  για  30  δευτερόλεπτα  με  μισή  ισχύ  (400-500  watt)  >  Αφήστε  το  να  βράσει  σε  φούρνο  

μικροκυμάτων  για  ένα  λεπτό  >  βγάλτε  το  >  απολαύστε !

Έχει  να  κάνει  πολύ  με  τη  διατροφική  μας  συνήθεια.

Το  πόσιμο  νερό  είναι  καλύτερο  (μπορεί  να  είναι  αρωματισμένο)

Οι  ετικέτες  χρησιμοποιούν  φτηνό  μελάνι,  αποχρωματίζουν  το  νερό,  παρεμβαίνουν  στη  γεύση.

Σνακ  αργά  την  ημέρα,  περιλαμβάνει  νερό,  ξηρούς  καρπούς,  μούρα,  μπαχαρικά,  κακάο,...

Μεσημεριανό,  περιλαμβάνει  νερό,  σαλάτα,  αυγό,  καφέ,...

No  Diet  No's:  Τεχνητά  γλυκαντικά,  βιομηχανοποιημένα  τρόφιμα,  γενετικά  τροποποιημένα  τρόφιμα,  προστιθέμενη  

φρουκτόζη.

Κάθε  εβδομάδα  πρέπει  να  έχει  ένα  θέμα  για  το  δείπνο:  Ημέρα  1:  Λαχανικά.  Ημέρα  2:  Πουλερικά.  Ημέρα  3:  

Θηλαστικό.  Μεσοβδόμαδα:  Ερπετό;  Ημέρα  5:  Θαλασσινά.  Σαββατοκύριακο:  Ξηροί  καρποί  και  σπόροι.  Fun  Day:  

Έντομα.

7  Τροφές  που  πρέπει  να  καταναλώνονται  καθημερινά:  Μύκητες  (μανιτάρια),  δημητριακά  (σίκαλη,  κριθαράκι,  φακές,  

καλαμπόκι,  βρώμη,  κεχρί,  κινόα,  ρύζι,  σόργο,  σιτάρι),  ζεστά  τσίλι,  κρεμμύδια  (καφέ,  πράσινο,  κόκκινο,  ανοιξιάτικο ,  

σχοινόπρασο,  σκόρδο,  πράσο),  μαϊντανός,  γλυκόπιπερο,  λαχανικά  (σπαράγγια,  φασόλια,  μπρόκολο,  κουνουπίδι,  

καρότα,  αρακάς,  φύτρα..)
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Privilege  3  
Τρώγιμο,  υγιεινό  φαγητό!

Φιλτραρισμένο  

νερό  για  καλή  υγεία!!!
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Πείτε  Όχι  σε:  Οτιδήποτε  περιέχει:Φρουκτόζη,  γλυκόζη,  ζάχαρη.  πρωινό  ce-real,  μπισκότα,  κέικ,  
σοκολάτες,  χυμός  φρούτων,  παγωτό,  μαρμελάδα,  κέτσαπ,  lol-lies,  λεμονάδες  (Cola,  Energy..)  
μαρμελάδες,  μπάρες  μούσλι,  σάλτσες,  κρασί...

Συμπόσιο,  γιορτή,  Smorgasbord,  πολύωρα  γεύματα  τύπου  φαγητού  είναι  έξω.  Πάνω  από

Τα  βιομηχανοποιημένα  τρόφιμα  είναι  πολύ  αλμυρά  έχουν  πάρα  πολλά  συντηρητικά,  συχνά  είναι

το  φαγητό  είναι  έξω.  Η  κατανάλωση  αλκοόλ  ενώ  τρώει  είναι  έξω.  Οι  Desert  είναι  έξω.

πολύ  λιπαρό  και  έχει  προσθήκη  ζάχαρης  που  το  καθιστά  ακατάλληλο  για  κατανάλωση  από  
ανθρώπους,  κατοικίδια  και  ζώα.  Τα  βιομηχανοποιημένα  τρόφιμα  είναι  αιτία  αυξημένου  αίματος

Υπάρχει  δυνατότητα  κατανάλωσης  μικρών  μερίδων.  Η  κατανάλωση  νερού  με  τα  γεύματα  επιτρέπεται.

η  διανομή,  η  πώληση  βιομηχανοποιημένων  τροφίμων  είναι  εγκληματικές,  MS  R6
πίεση,  απόφραξη  των  αρτηριών  και  παχυσαρκία  (Blubber  People).  Επεξεργασία,

Πείτε  όχι  σε:  Γαλακτοκομικά-γάλα,  Γαλακτοκομικά-τυριά,  Fast-food,

Η  γενετικά  τροποποιημένη  (μηχανική)  καλλιέργεια  βασίζεται  σε  σπόρους  που  έχουν  τροποποιηθεί  από  τον  άνθρωπο

του  1  Το  αρχικό  σχέδιο  του  Θεού .  Με  σκοπό  την  απληστία,  την  κερδοσκοπία  και  την  προσβολή  1  
Θεού.  1  Ο  Θεός  δεν  θέλει  ανθρώπινη  γενετική  ανασχεδιασμό.  Η  εξέλιξη  είναι  να  εξελίσσεται,  
να  μεταλλάσσεται,...

Η  φρουκτόζη  είναι  η  κύρια  αιτία  της  παχυσαρκίας  του  διαβήτη  (Blubber  people).  Φρουκτόζη

ζαμπόν,  χάμπουργκερ,  σαλάμι,...

Ιστορικό:  Κατά  την  εισβολή  των  ΗΠΑ  στη  Νοτιοανατολική  Ασία.  Ο  στρατός  των  ΗΠΑ  διέταξε  την  
ανάπτυξη,  χρήση  ζιζανιοκτόνων  (Agent  Orange),  ενός  όπλου

Κατασκευάζεται:  Ψωμί,  Κρέας;  Πίτσα,  Λουκάνικα,

είναι  κακό  είτε  έρχεται  σε  ζάχαρη  είτε  σε  φρούτα.  Η  προσθήκη  φρουκτόζης  κατά  την  
επεξεργασία  του  ποτού  ή  του  φαγητού  αποτελεί  κίνδυνο  για  την  υγεία,  καταλήγει.  Η  
επεξεργασία,  η  διανομή,  η  πώληση  αυτού  του  είδους  ποτών  ή  τροφίμων  είναι  εγκληματική,  MS  R6

του,  Μαζική  Καταστροφή  Βλάστησης,  Οικοσύστημα.  Η  αφαίρεση  φυλλώματος  τα  κατάφερε

Επεξεργασμένα:  Φρούτα,  Σούπες,  Λαχανικά...

Εξαίρεση:  Μη  επεξεργασμένα,  μούρα,  φρούτα,  μέλι,  λαχανικά.
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Τα  ζιζανιοκτόνα  είναι  επικίνδυνα,  ρυπαίνουν  το  έδαφος,  τις  υδάτινες  οδούς.  Οι  παραγωγοί,  διανομείς  

ζιζανιοκτόνων  διώκονται  ποινικά,  MS  R7.  Κυβέρνηση  που  το  επιτρέπει

Τρωκτικό  που  τρώγεται  από  αρπακτικό,  αρπακτικό  που  σκοτώνεται  από  κυνηγό  γίνεται  γκουρμέ

αντικαθίσταται  η  ρύπανση,  MS  R7.  Τα  μολυσμένα  τρόφιμα  (ζιζανιοκτόνα)  είναι  ακατάλληλα  για  κατανάλωση  

(ζώα,  άνθρωποι).  Καταστρέφεται!

βραδινό..).  Μην  φάτε  δείπνο  Gm!

Ζήτηση  από  την  κοινότητα  ανόθευτη  τροφή.  Όχι:  αλκοόλ,  γενετική  τροποποίηση,  ζιζανιοκτόνα,  εντομοκτόνα,  

βιομηχανοποιημένα  τρόφιμα,  χωρίς  προσθήκη:

Οι  κατασκευαστές  ζιζανιοκτόνων  (άπληστοι  αρπακτικοί  παρασιτικοί  κερδοσκόποι)  μετατράπηκαν  από  

φυτοφονείς  σε  δηλητηριαστές  σπόρων.  Ένας  κανονικός  σπόρος  τροποποιείται  χρησιμοποιώντας  

τεχνικές  που  μαθαίνονται  δημιουργώντας  «Ζιζανιοκτόνα».  Αυτές  οι  τροποποιήσεις  δημιουργούν

Τα  γενετικά  τροποποιημένα  τρόφιμα  είναι  αυτό  που  πραγματικά  καταναλώνουν  οι  άνθρωποι.  Όλα  ξεκινούν  

ως  γενετικά  τροποποιημένος  (μηχανικός)  σπόρος  (GM  Crop).  GM  Crop  λόγω  του  flow  on  effect

Αλάτι,  Γλυκαντικά  (τεχνητά  ή  φυσικά),...

ανήθικη  απληστία).  Οι  μέλισσες  απορρίπτουν  τα  γενετικά  τροποποιημένα  φυτά!

αφύσικες  μεταλλάξεις  «Monster  Seeds».  Οι  τροποποιήσεις  καθιστούν  τους  σπόρους  αδύναμους  για  την  εκ  

νέου  σπορά  της  καλλιέργειας,  αναγκάζοντας  πάντα  να  αγοράζουμε  σπόρους  κάθε  εποχή  (κακό

αλλάζει  μια  ολόκληρη  τροφική  αλυσίδα.  Δημιουργία  μεταλλάξεων  που  δημιουργούν  νέες  ασθένειες

Γιορτάστε:  Ημέρα  Διατροφής  7.3.7  Ημέρα  καλής  υγείας  12.1.7  (NAtm)

Η  εξέλιξη  σημειώνει  τροποποιημένο  Seed.  Αποκρίνεται  τροποποιώντας  τα  πάντα

απειλητικές  για  τη  ζωή  παγκόσμιες  πληγές  σε  όλα  τα  μέλη  μιας  τροφικής  αλυσίδας!  Συμπεριλαμβανομένου

του  ανθρώπου!  Οι  άνθρωποι  θα  αρρωσταίνουν  περισσότερο,  θα  πεθαίνουν  νεότεροι,  θα  έχουν  περισσότερες  παραμορφώσεις,

ευκολότερο  από  αέρος  να  πυροβολήσει  τα  παιδιά,  τις  γυναίκες  και  τα  ζώα  που  τραπούν  σε  φυγή

με  το  οποίο  έρχεται  σε  επαφή  ένας  σπόρος,  οικοσύστημα,  τροφική  αλυσίδα.  Περικοπή  από  Gm

περισσότερα  άρρωστα  μωρά,  περισσότερες  αποβολές...  Θα  αλλάξει  το  ανθρώπινο  DNA.

(αύξηση  του  ποσοστού  θανάτου).  Το  δηλητηριασμένο  οικοσύστημα  οδήγησε  σε  μεταλλάξεις.  Αποτέλεσμα

οι  σπόροι  καταλήγουν  να  πηγαίνουν  κατευθείαν  (ψωμί)  στην  ανθρώπινη  κατανάλωση  τροφής  ή  μέσω

Απειλή  επιβίωσης  ΓΤ  Τροφίμων:  Μηδική,  παιδική  τροφή,  μπέικον,  ψωμί,  καλαμπόκι,

ζωοτροφές  (ψάρια,  κρέας,  πουλερικά).  Πλάσματα  (θαλάσσια  πλάσματα,  πουλιά,  θηλαστικά)  που  τρέφονται  με  Gm  

καλλιέργειες  απευθείας  (κοτόπουλο,  χοίρος..)  ή  έμμεσα  (Το  τρωκτικό  τρώει  σπόρους,

δημητριακά  πρωινού,  canola,  αυγά,  ζαμπόν,  μαργαρίνη,  κρέας,  πατάτα,  παπάγια,

γενετικές  ανωμαλίες,  άρρωστοι  άνθρωποι,  άρρωστα  ζώα..

αρακάς,  πουλερικά,  ρύζι,  λουκάνικα,  σόγια,  ντομάτες,  σιτάρι,  κολοκυθάκια,...

1  Faith  Scroll  3  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.

www.universecustodianguardians.org

1  Θεός  1  Πίστη  1  Θεματοφύλακες  του  Σύμπαντος  Εκκλησίας

16

Machine Translated by Google

http://www.universecustodianguardians.org


Privilege  4  

Προστατευτική  ενδυμασία  σε  προσιτές  τιμές!
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Προστατευτικό  ρουχισμό,  Φόρμα  (με  κουκούλα)  ή  2  τεμάχια  από  λινάρι,  βαμβάκι,  μαλλί  ή  μείγμα  βαμβακιού,  

μαλλί  (χωρίς  συνθετικές  ίνες)  οποιουδήποτε  χρώματος,  σχεδίου.  Οποιοδήποτε  από  τα  δύο  πρέπει  να  έχει  

λαιμό  μπλουζάκι,  μπράτσα  φουσκωμένα*,  πόδια  κλειστά  στους  καρπούς,  αστραγάλους  (πρόχειρο  απόδειξη).  

*Τα  φουσκωμένα  χέρια,  τα  πόδια  επιτρέπουν  στους  αγκώνες,  τις  αρθρώσεις  των  γονάτων  να  κινούνται  
ελεύθερα  επίσης  ο  αέρας  στο  εσωτερικό  δημιουργεί  έλεγχο  του  κλίματος  για  το  δέρμα  και  το  σώμα.

Τα  ρούχα  είναι  κατασκευασμένα  από  φυσικές  ίνες:  δέρματα  ζώων,  φυτικές  ίνες,  μετάξι,

βαμβάκι  ή  μαλλί.  Οι  τεχνητές  ίνες  δεν  χρησιμοποιούνται  για  ρούχα  που  αγγίζουν  το  ανθρώπινο  δέρμα.  Παραγωγή  

ρούχων  από  τεχνητές  ίνες.

Η  προστασία  ποδιών  αποτελείται  από  κάλτσες,  μπότες.  Να  φοράτε  πάντα  προστασία  ποδιών  όταν  βγαίνετε  

έξω.

Η  προστασία  κεφαλιού  αποτελείται  από  μπαλακλάβα,  φασόλια,  μαντήλι  K,  προστασία  

ματιών,  κράνος.  Το  Balaclava  (Beanie),  K-scarf  είναι  πλεγμένο  από  μαλλί  ή  από  μείγμα  

βαμβακιού  και  μαλλί  (χωρίς  συνθετικές  ίνες).

Μπορεί  να  είναι  οποιοδήποτε  χρώμα  ή  σχέδιο.  Η  προστασία  των  ματιών  και  το  κράνος  

προσφέρουν  προστασία  από  την  υπεριώδη  ακτινοβολία.  Το  γείσο  είναι  κυρτό  στο  πλάι,  ίσιο  

πάνω  και  κάτω,  άθραυστο,  εξαιρετικά  ανθεκτικό  στις  γρατσουνιές,  μπλοκάρει  τις  ακτίνες  UV,  

δεν  θολώνει,  ρυθμίζεται  η  αντανάκλαση  (πιο  σκούρο,  πιο  ανοιχτό,  πιο  ανοιχτό  σκούρο).  Το  

κράνος  έχει  δερμάτινη  πλάτη  ως  προστατευτικό  λαιμού.

Τα  προστατευτικά  ρούχα  πρέπει  να  είναι  οικονομικά  προσιτά.  Η  προστατευτική  ενδυμασία  αποτελείται  

από  κάλυμμα  κεφαλής,  ρούχα,  κάλτσες,  προστασία  ποδιών.  Τα  προστατευτικά  ρούχα  φοριούνται  πάντα  έξω.

Χρειάζεται  προστατευτική  ενδυμασία  για  την  προστασία  ενός  ανθρώπινου  σώματος  από  το  κλίμα,  τις  

ασθένειες,  τη  ρύπανση.  Τα  προστατευτικά  ρούχα  πρέπει  να  είναι  άνετα,  χρήσιμα.

Τα  πόδια  χρειάζονται  προστασία  από  το  κλίμα,  τα  χτυπήματα.  Το  δέρμα,  τα  δάχτυλα  των  ποδιών,  οι  αστραγάλοι  κινδυνεύουν.

Τα  μοντέρνα  προστατευτικά  ρούχα  (ετικέτα  σχεδιαστών)  είναι  υπερτιμημένα,  ακριβά,  πρακτικά,  βραχυπρόθεσμα.  

Μη  αποδεκτό!

Οι  κάλτσες  είναι  φτιαγμένες  από  βαμβάκι,  μαλλί,  μείγμα  βαμβακιού,  μαλλί  (χωρίς  

συνθετικά)  οποιοδήποτε  χρώμα  οποιοδήποτε  σχέδιο.  Οι  κάλτσες  καλύπτουν  

τα  πόδια  έως  7  cm  πάνω  από  τους  αστραγάλους.

Τα  προστατευτικά  ρούχα  είναι  άνετα,  μακράς  διαρκείας,  πρακτικά,  οικονομικά.
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Υγιεινή,  προσιτή  στέγη!

Αποφυγή:

Προστασία  χεριών  με  τη  μορφή

πληρώστε  για  να  έχετε  τα  ρούχα  ξεπλυμένα,  σκόπιμα  σκίσιμο  και  τρύπες  σε  

αυτά.

Φοριούνται  γάντια  (χωρίς  συνθετικά).

Απαράδεκτος  άχρηστος  ενδυματολογικός  κώδικας:

(Καταφύγιο)'.  Η  κυβέρνηση  έχει  καθήκον  να  προμηθεύει  τον  πληθυσμό  της  με  οικονομικά  προσιτές  

ασφαλείς  χώρους  διαβίωσης.  Το  καταφύγιο  παρέχεται  από  την  «Shire»  (Τοπική  Αυτοδιοίκηση).  Μέρος  του  

σχεδίου  Shire.  Σπίτι !!

όπως  απαιτείται!

Αφήστε  τους  άχρηστους  να  ξέρουν  ότι  είναι  άχρηστοι.

Για  μια  Shire  να  παρέχει  προσιτές  κατοικίες  όλη  την  Freehold  γη  και

Η  ετικέτα  σχεδιαστών  είναι  ελιτίστικο  μέρος  του  πλούτου  του  απαρτχάιντ.  Η  ετικέτα  σχεδιαστών  τελείωσε

Αποφύγετε  τα  συνθετικά  υποδήματα  ένδυσης.  Τέλος  παραγωγής  του

τιμολογημένο.  Παράγεται  από  δουλεία  σκλάβων.  Φτιαγμένο  για  αλαζονικό  που  σνομπάρει  το

συνθετικά  ρούχα,  υποδήματα.  Τα  συνθετικά  καταστρέφονται

από  τη  Shire!  Παράνομος  παραγωγός  συνθετικών  προϊόντων,  MS  R6.

Οι  μπότες  έχουν  επάνω  προστατευτικό  δέρμα,  εσωτερικό  μαλακό  δέρμα  (αρ

αγωνιζόμενος  άπορους  και  φτωχούς.  Αποφύγετε  τους  ανθρώπους  που  φορούν  αυτά.

συνθετικά)  πέλματα  δέρμα  ή  καουτσούκ.  Οι  μπότες  προστατεύουν  τα  πόδια  μέχρι

Ετικέτα  σχεδιαστή!  Άνθρωποι  που  κάνουν  ταμπέλα  σχεδιαστών!  Μεταπωλητής  

λιανικής  που  πωλεί  ετικέτα  σχεδιαστή!  Υπερτιμημένα  προστατευτικά  ρούχα!  

Ανέφικτα  μοντέρνα  προστατευτικά  ρούχα!  Προστατευτική  ενδυμασία  από  

τεχνητές  ίνες!

Ντροπή  και  Αποφυγή  ανθρώπων  που  κοροϊδεύουν  τους  άστεγους.  Αυτοί

7  cm  πάνω  από  τους  αστραγάλους.  Τα  συνθετικά  υποδήματα  ζεσταίνουν  τα  πόδια  

βράζοντάς  τα.  Δεν  μπορείτε  να  περπατήσετε.

Οι  άνθρωποι  έχουν  ένα  δικαίωμα  που  δόθηκε  από  τον  Θεό  σε:  «Ασφαλείς  κατοικίες  σε  προσιτές  τιμές
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Όλα  τα  οικονομικά  καταλύματα  είναι  ενοικιαζόμενα  καταλύματα.  Τελικά,  ο  διακοσμητικός  κήπος,  οι  ελεύθερες  

κατοικίες  αντικαθίστανται  από  κοινότητα

εισόδημα,  ενοίκιο  14  $.  $1000  ακαθάριστο  εβδομαδιαίο  εισόδημα,  ενοίκιο  $140.

στέγαση  συμπλέγματος.  Η  ενοικίαση  καταλυμάτων  σε  συγκρότημα  παρέχεται  από  το  «Shire».

Η  Shire  παρέχει  ρεύμα  (χωρίς  αέριο)  και  νερό  με  ημερήσιο  ελάχιστο  (Δωρεάν),

ντους.  Κοινή  μπανιέρα  πλυντηρίου  στο  κάτω  επίπεδο)  +  1  δωμάτιο  για  κάθε  2  παιδιά.  Μετά  την  αποχώρηση  

του  τελευταίου  παιδιού  (μέχρι  την  ηλικία  των  18  ετών  υποχρεωτικά).  Μεταφορά  ζευγαριού

Όλα  τα  cluster  καταλύματα  έχουν  3  επίπεδα  ενοίκων  +  1  επίπεδο  γυάλινο  σπίτι!

(μετά  πληρώστε)  μέγιστη  αποκοπή  χρήσης.  Η  Shire  παρέχει  επίσης  κοινοτικό  πλυντήριο,  συντήρηση,  αναψυχή,  

απομάκρυνση  απορριμμάτων  και  αποχέτευσης.

(υποχρεωτικό)  για  ζευγάρια.  Ένα  ζευγάρι  γίνεται  single,  μεταφέρεται  (υποχρεωτικά)  σε  single  unit.

φυτά).  Τα  καταλύματα  Cluster  αποτελούνται  από  μονόκλινα  (1  δωμάτιο),  ζευγάρια  (2  δωμάτια),  οικογενειακές  

μονάδες  (3  δωμάτια...).  Υποχρεωτικές  οδηγίες  (οικογένεια

Ισόγειο,  Επίπεδο  1,  Επίπεδο  2,  Γυάλινος  κήπος  ( οι  ενοικιαστές  μπορούν  να  αναπτυχθούν

Ο  μονός  ενοικιαστής  δικαιούται  κοινοτική  διαβίωση  1  δωματίου.  Σε  ηλικία  63  ετών  μεταγραφή

Το  καταφύγιο  είναι  προσιτό,  άνετο,  υγιεινό,  προστατευτικό.  Το  κοινόχρηστο  συγκρότημα  της  Shire  

καλύπτει  όλες  τις  ανθρώπινες  ανάγκες!  Ένα  μέρος  για  να  ξεκινήσετε  και  να  μεγαλώσετε  α

κατάσταση,  ηλικία)  ισχύουν.

στα  καταλύματα  συνταξιοδότησης  (υποχρεωτικά).  Μονόκλινο  1  δωμάτιο  ενοικιαστής  χρησιμοποιεί  για

κοινοτικές  τουαλέτες  ίδιου  επιπέδου,  ντους  και  στο  κάτω  επίπεδο  πλυντήριο,  μπανιέρα.

οικιακό  καταφύγιο  (ιδιόκτητο)  μεταφέρονται  σε  αυτό.  Άδειο  μεταφέρθηκε

Όλα  τα  οικονομικά  προσιτά  ασφαλή  διαμερίσματα  είναι  ενοικιαζόμενα  καταλύματα.  Εβδομαδιαίος

Ζευγάρι  (1  Αυτός,  1  Εκείνη)  ένοικοι  έχουν  2  δωμάτια:  καθιστικό,  ύπνο,  μικρή  κουζίνα,

Το  ενοίκιο  είναι  14%  του  ακαθάριστου  εβδομαδιαίου  εισοδήματος  του  ενοικιαστή.  Το  ενοίκιο  πολλών  ενοικιαστών  είναι  14

Η  περιουσία  είναι  γεμάτη  με  άστεγους,  οικογένειες  σε  λίστες  αναμονής.  Multi

τουαλέτα,  ντους.  Μοιραστείτε  πλυντήριο,  μπάνιο  στο  κάτω  επίπεδο.  Μετακίνηση  (υποχρεωτικό)  σε

%  του  κοινού  ακαθάριστου  εβδομαδιαίου  εισοδήματος  των  ενοικιαστών.  Παράδειγμα:  100  $  μικτά  την  εβδομάδα

«Οικογενειακές  μονάδες»  όταν  έρχονται  τα  παιδιά.

σπίτια  κρεβατοκάμαρας  με  μόνο  1  κάτοχο  δέχονται  άλλους  κατοίκους.  Είναι  απαράδεκτη  αντικοινωνική  

συμπεριφορά  για  1  άτομο  που  έχει  περισσότερα  από  1  υπνοδωμάτιο.

Οι  οικογενειακοί  ένοικοι  διαθέτουν  2  δωμάτια  (καθιστικό,  ύπνο,  μικρή  κουζίνα  και  τουαλέτα,
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Το  σπίτι  σου!  Η  Κοινότητά  σας!
Υποστήριξη  Κοινοτικών  Στερεών  Κατοικιών.

Προνόμιο  6  

Προσκυνήστε  και  πιστέψτε  στον  1  Θεό!

Η  λατρεία  του  1  Θεού  συνεπάγεται  προσευχή,  φροντίδα,  χρήση,  απόλαυση  1  των  
δημιουργημάτων  του  Θεού .  Η  λατρεία  περιλαμβάνει  οτιδήποτε  είναι  ευάρεστο  
στον  1ο  Θεό,  είτε  πρόκειται  για  θέματα  πίστης  είτε  για  πράξεις  ενός  πιστού.  
Αυτό  περιλαμβάνει  τελετουργίες,  πεποιθήσεις,  εργασία,  κοινωνικές  

δραστηριότητες,  προσωπική  συμπεριφορά...

1  Ο  Θεός  θέλει  η  ανθρωπότητα  να  είναι  θεματοφύλακας  του  Φυσικού  
Σύμπαντος  (Ανθρώπινο  Πεπρωμένο).  Καθώς  οι  άνθρωποι  εξελίχθηκαν,  1  ο  
Θεός  στέλνει  μηνύματα  που  θα  χρησιμοποιηθούν  ως  οδηγός.  Το  πιο  
πρόσφατο  μήνυμα  είναι  το  «Δηλωτικό  Δίκαιο»  που  καθιστά  όλα  τα  
προηγούμενα  μηνύματα  ξεπερασμένα.

1  Ο  Θεός  έδωσε  μέρος  της  Αρχικής  Ψυχής  σε  όλες  τις  μορφές  ζωής  στο  Φυσικό  Σύμπαν.  Η  λατρεία  
κρατά  μια  Ψυχή  σε  επαφή  με  το  Πνευματικό  Σύμπαν.  Η  ατομική,  κοινοτική  λατρεία  κρατά  τους  
ανθρώπους  σε  επαφή  με  τον  1  Θεό.

1  Ο  Θεός  δεν  θέλει  χτισμένους  χώρους  λατρείας.

Σημείωση!  Οι  ένοικοι  με  νοητική,  σωματική,  σεξουαλική  αναπηρία  ζουν  σε  ειδικά  καταφύγια  
που  παρέχονται  από  την  επαρχιακή  κυβέρνηση.

Θεματοφύλακας  Φύλακας  λατρεία  καθημερινά  1  Θεό.  1  Ο  Θεός  θέλει  
σεβασμό,  θέλει  να  τον  ειδωλοποιούν.  1  Θεός  που  είναι  και  Αυτός,  Αυτή.  
Η  Αρχική  Ψυχή  που  δημιούργησε  το  Φυσικό  Σύμπαν  (Ανθρώπινο  
Πεπρωμένο)  και  το  Πνευματικό  Σύμπαν  (Ουρανό).  Idolize  1  Ο  Θεός  δείχνει  
σεβασμό,  λατρεία.

Τα  Cluster  Homes  επιτρέπουν  μικρά  κατοικίδια:  Ενυδρείο,  terrarium,  μικρά  
σκυλιά.  Μην  επιτρέπετε  γάτες,  άγρια  ζώα,  οικόσιτα  ζώα,  οτιδήποτε  
είναι  μεγαλύτερο  από  ένα  μικρό  σκυλί,  απαγορεύεται  η  
αναπαραγωγή.  Πλάσματα  που  αποτελούν  απειλή  για  τους  ενοικιαστές  
και  τους  βιότοπους.

οικογένεια.

Γι'  αυτό  κατεδαφίζονται  ειδικά  κατασκευασμένοι  χώροι  Λατρείας.
Το  οικοδομικό  υλικό  είναι  ανακυκλωμένο  κτίριο  ενώσεων  «Δωρεάν  Εκπαίδευση».  
Θεματοφύλακας  λατρεία  οπουδήποτε,  οποτεδήποτε  ή  την  ημέρα  διασκέδασης  σε  
μια  συγκέντρωση  σε  ένα  σχολείο.
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Υπάρχει  μόνο  1  είδωλο,  1  Θεός!  Όλα  τα  άλλα  είναι  ψεύτικα  είδωλα.  Αποφύγετε  τα  ψεύτικα  
είδωλα  και  οτιδήποτε  σχετίζεται  με  αυτά.

Οποιοσδήποτε  ή  οργανισμός  που  αρνείται  ή  παρεμβαίνει  σε  αυτό  το  δικαίωμα  
αποκλείεται .  Επιπλέον,  προσευχόμαστε  ότι  1  ο  Θεός  τους  θεωρεί  υπεύθυνους  στη  ζωή  και  
στη  Μετά  θάνατον  ζωή.

Η  λατρεία  1  του  Θεού  περιλαμβάνει  την  προσευχή.  Είναι  η  καλύτερη  μέθοδος  για  να  μείνετε  
σε  επαφή  με  τον  1  Θεό.  Όταν  το  1  δεν  ακούει!  Όταν  δεν  υπάρχει  ελπίδα!  Προσεύχομαι!  1  Ο  
Θεός  ακούει.

1  Η  πίστη  είναι  η  μόνη  Θρησκεία  που  κάνει  όλες  τις  άλλες  
θρησκευτικές  ομάδες,  λατρείες.  Οι  λατρείες  είναι  για  να  
μετατραπούν  στην  1η  Πίστη.  Ένας  Θεματοφύλακας  είναι  να  προσπαθεί  
ταπεινά  να  προσηλυτίσει  τους  άπιστους  στην  1η  Πίστη.

Οι  Θεματοφύλακες  έχουν  το  δικαίωμα  να  ασκούν  τη  Θρησκεία  τους.

1  Ο  Θεός  θέλει  μόνο  1  Πίστη  με  πολλές  συγκεντρώσεις  (ομάδες  
προσευχής).  Το  1  Faith  έχει  1  οδηγό  (Law  Giver  Mani-fest)  χρειάζεται  
μόνο  1  Εκκλησία  (Universe  Custodian  Guardians)  με  7  ανεξάρτητες  
διοικήσεις  που  εκπροσωπούν  τις  7  Φυλές.

1  Ο  Θεός  δεν  θέλει  θυσίες.  Αλλά  αναζητώντας,  αποκτώντας,  εφαρμόζοντας  
τη  γνώση  σε  όλη  τη  ζωή.  Μεταβίβαση  εμπειριών  ζωής,  συνέχεια  γνώσης.  
Επομένως  οι  βωμοί  αντικαθίστανται  με  το  Lectern.

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Μητέρα  
και  Πατέρας  του  Σύμπαντος  1  και  μοναδικό  

είδωλο  που  πρέπει  να  λατρεύω,  δεσμεύομαι  
να  μην  έχω  άλλα  είδωλα,  θα  αποφύγω  όλα  
τα  ψεύτικα  είδωλα  και  θα  ανακυκλώσω  τα  σύμβολά  τους.  Δόξα  του  
1  Θεού  και  το  καλό  της  ανθρωπότητας  Δείξτε  τη  λατρεία  
σας  για  τον  Δημιουργό!
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Προνόμιο  7  
Ελεύθερος  λόγος  με  ηθικούς  περιορισμούς!

1
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Περιλαμβάνει  όλο  το  φάσμα  της  επικοινωνίας  (ηχητική,  ψηφιακή,  πνευματική  ιδιοκτησία,  έντυπη,  λεκτική,  

οπτική)  που  είναι  διαθέσιμη.  Τα  πνευματικά  δικαιώματα,  η  τυραννία  της  απληστίας,  της  παρασιτικής,  της  

αρπακτικής,  της  κερδοσκοπίας  είναι  παραβίαση  του  Ελεύθερου  Λόγου.  Η  αξίωση  για  τα  πνευματικά  

δικαιώματα  είναι  έγκλημα,  η  MS  R6  Ελεύθερη  ομιλία  χρειάζεται  

αναγκαστικά  ηθικούς  περιορισμούς.  Η  χρήση  της  ελευθερίας  του  λόγου  για  παραπομπή,  μίσος,  βανδαλισμό  ή  

βία  είναι  εγκληματική,  MS  R3.  Παράδειγμα:  Αμερικάνικο  αστυνομικό  δράμα,  που  περιγράφει  έναν  πράκτορα  

του  FBI  που  σκοτώνει  ένα  άτομο  ως  καλό  φόνο.

Δεν  είναι  καλό  να  σκοτώσουν.  Υποκινεί  την  επιβολή  του  νόμου  να  σκοτώσει.  Οι  μπάτσοι  
δολοφόνων  είναι  δειλοί  εγκληματίες  που  είναι  

εγκλωβισμένοι,  MS  R7  Η  χρήση  του  ελεύθερου  λόγου  για  την  προβολή  παιδικής  πορνογραφίας  
είναι  εγκληματική,  MS  R3.  Η  παροχή  (παραγωγή,  διάθεση)  παιδικής  πορνογραφίας  για  ενήλικες  
είναι  εγκληματική,  MS  R6.

Η  χρήση  του  ελεύθερου  λόγου  για  εξαπάτηση,  για  κέρδος  είναι  εγκληματική,  MS  R3.

Χρησιμοποιώντας  την  ελευθερία  του  λόγου  για  να  παραπλανήσουν  τους  ομοφυλόφιλους  που  ισχυρίζονται  

ότι  είναι  ίσοι  και  φυσιολογικοί.  Δεν  είναι  αλήθεια,  οι  ομοφυλόφιλοι  έχουν  μια  σεξουαλική  αναπηρία  που  

αποτελεί  απειλή  για  την  επιβίωση  του  είδους.  Η  αποκρουστική  συμπεριφορά  τους  στο  ζευγάρωμα  (πρωκτικό,  

στοματικό  ζευγάρωμα)  αποτελεί  απειλή  για  τα  παιδιά.  Ο  ισχυρισμός  ότι  οι  ομοφυλόφιλοι  είναι  φυσιολογικοί  είναι  

παραπλανητικός  του  χειρότερου  είδους,  η  MS  R4.  Αυτό  ισχύει  για  όλα  τα  μέσα  που  παραπλανούν  σχετικά  με  

τη  σεξουαλική  αναπηρία.

Είναι  ανάγκη  να  έχουν  μια  εθιμοτυπία  ελεύθερης  ομιλίας:  καμία  κακή  γλώσσα  (νταής,  δυνατά,  αγενής,  βρισιές).

Η  ελευθερία  του  λόγου  είναι  μεγαλύτερη  από  την  απλή  συνομιλία,  συζήτηση,  συζήτηση,  ομιλία.

Η  ελευθερία  του  λόγου  επιτρέπει  σε  μια  κοινότητα  να  μεγιστοποιήσει  την  ευαισθητοποίηση  του  κοινού,  τη  

συμμετοχή.  Η  ελευθερία  του  λόγου  που  μεταφέρεται  στις  κοινοτικές  επιτροπές  φέρνει  περισσότερη  ειλικρίνεια  

και  διαφάνεια.  Τίποτα  δεν  είναι  καλύτερο  από  μια  ελεύθερη  κοινότητα,  να  συζητάμε  ελεύθερα.

Ο  Θεματοφύλακας  υποστηρίζει  την  ελευθερία  του  λόγου  με  ηθικούς  περιορισμούς.  

Σε  μια  ελεύθερη  Κοινότητα  κάθε  άτομο,  εκτός  από  τους  Αποκαταστάτες,  έχει  

δικαίωμα  να  πει  τη  γνώμη  του.

Μέσα  ενημέρωσης  που  χρησιμοποιούν  την  ελευθερία  του  λόγου  για  να  δείξουν  στους  ομοφυλόφιλους  ότι  

ανατρέφουν  τα  παιδιά  τους  κανονικά.  Αυτό  το  μέσο  ενημέρωσης  υποστηρίζει  την  κακοποίηση  παιδιών  ένα  

πιο  αποτρόπαιο  έγκλημα,  το  MS  R7.  Ηθοποιοί,  συνεργείο  παραγωγής,  διανομείς  διώκονται  ποινικά,  MS  R7.

Μηδενική  ανοχή  στη  σεξουαλική  αναπηρία  ανατροφή  των  παιδιών  Η  ελευθερία  του  λόγου  

λατρεύεται,  χρησιμοποιείται,  προστατεύεται.  Τερματίζει  η  κατάχρηση  της  ελευθερίας  του  λόγου!
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Φίλε,  κάνε  οικογένεια!

Ελεύθερος  λόγος  με  ηθικούς  περιορισμούς,  ένα  προνόμιο  που  δόθηκε  από  τον  Θεό !

Προνόμιο  8

αναρχία,  πλήξη,  ανηθικότητα,...  Οι  άνθρωποι  χρειάζονται  επιβεβλημένους  Κανόνες  και  Κανονισμούς  (βασισμένοι  

στα  ηθικά),  να  λογοδοτούν  κάθε  φορά,  να  χρησιμοποιούν  το  Custodian

απέφευγε  ντροπιασμένος  για  τη  ζωή  και  τη  μετά  θάνατον  ζωή!

είναι  μια  κοινότητα  κηδεμόνων.  Ελάτε  μαζί  τους!

πολλαπλασιάζονται  για  την  επιβίωση  του  είδους.  Κοινοτικό  σχέδιο  για  το  καλύτερο

κοινότητα  μαζί.  Αυτός  ο  τύπος  κοινότητας  έχει  1  την  υποστήριξη  του  Θεού .  Αυτό

Συχνά  η  κυβέρνηση  χρησιμοποιεί  την  ελευθερία  του  λόγου  για  πλύση  εγκεφάλου,  υποκίνηση,  προπαγάνδα,  

παραπλάνηση,  ψέματα.  Τα  μέλη  της  κυβέρνησης  που  συμπεριφέρονται  έτσι  απομακρύνονται  από  την  

κυβέρνηση.  Δεν  μπορούν  να  είναι  υποψήφιοι  για  επανεκλογή.  Αυτοί  είναι

με  κοινοτική  υποστήριξη.

1  Το  σχέδιο  του  Θεού  για  τη  διασφάλιση  της  επιβίωσης  των  ειδών  έχει  έντονες  παρορμήσεις  για  ζευγάρωμα.  Για

(Κοινοτική  Υπηρεσία  Έκτακτης  Ανάγκης)  που  συνάπτει  σύμβαση  «Ιερού  Γάμου»  (HMc).  Κάθε  17  χρόνια  

Αυτή  και  κάθε  18  χρόνια  Εκείνος  παρευρίσκεται.  Κατά  τη  διάρκεια  του  CE

τελετουργίες  φλερτ.  Άνθρωποι  πιο  προχωρημένοι,  απατήστε!  Παρακάμπτουν  το  δικαστήριο  με  τον  Λούστ!

ελευθερία,  να  κάνεις  ό,τι  θέλεις,  ελεύθερη  βούληση,  να  είσαι  αγενής,  μισητός,  ελευθερία  από  τον  κυβερνητικό  

καταναγκασμό,  ελευθερία  από  τη  δουλεία  της  αμαρτίας.  Αυτό  το  είδος  ελευθερίας

Όλοι  αξιολογούνται  για  το  πώς  μπορούν  να  είναι  πιο  χρήσιμοι  για  τη  Φυλή.  CE

πρωτόγονο  είδος  ζευγαρώνει  οποιοδήποτε  αντίθετο  φύλο  που  πέρασε  ορισμένο

Η  ελευθερία  (ουτοπική,  φαντασία)  είναι  ανεύθυνη  κατάχρηση  του  Ελεύθερου  Λόγου.  Αυτό

1  Το  σχέδιο  του  Θεού  θέλει  τους  ανθρώπους  (1  Αυτός,  1  Εκείνη)  να  ζευγαρώνουν  και

Οι  άνθρωποι  δεν  μπορούν  να  χειριστούν  υπερβολική  ελευθερία.  Η  υπερβολική  ελευθερία  οδηγεί  σε

ζευγαρώστε  να  είστε  άχρηστος  και  μερικές  φορές  για  να  αυξήσετε  τον  πλούτο  ή  την  επιρροή.

είναι  εγωιστικό  και  υπονομεύει  την  ασφάλεια  και  την  επιβίωση  μιας  κοινότητας.

Εύρεση  συντρόφου.  Οι  ειδωλολάτρες  (χριστιανισμός,...)  αναζητούν  την  αγάπη.  Το  ταίρι  για  πόθο  γίνεται  

άχρηστο  και  πολλοί  δεν  βρίσκουν  ποτέ  σύντροφο  για  να  πολλαπλασιαστούν.  του  καπιταλιστικού

Ο  ελεύθερος  λόγος  που  χρησιμοποιείται  υπεύθυνος  με  ηθική  αυτοσυγκράτηση  είναι  η  κόλλα  που  κρατά  α

και  να  κάνεις  οικογένεια.  Η  νέα  οικογένεια  μεγαλώνει  τα  παιδιά  της

επιβίωσης,  αυτός  και  αυτή  συνάπτουν  συμβόλαιο  Ιερού  Γάμου

Guardian  Law  Giver  Manifest  ως  οδηγός!

Ο  θεματοφύλακας  ζητά  από  την  επαρχιακή  κυβέρνηση  να  αποφασίσει  κατά  τη  διάρκεια  του  «CE»

Πολλοί  πολιτισμοί  έχουν  τους  γονείς  να  αποφασίζουν.  Κανένα  από  αυτά  δεν  είναι  προς  το  καλύτερο  συμφέρον  

των  απογόνων  και  της  κοινότητας.
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Ιερός  Γάμος  έναρξη  οικογένειας.

Σεξουαλική  αναπηρία  (ιδίου  φύλου,  μπερδεμένου  φύλου  ή  παιδεραστίας),  δεν  μπορείτε  να  συνάψετε  
αυτό  το  συμβόλαιο.  Οποιοδήποτε  έχει  εισαχθεί  σε  ένα  'HMc'  πρέπει  να  το  ακυρώσει.  Ακόμη  και  αυτά  
που  νομιμοποιήθηκαν  από  την  ανήθικη  κυβέρνηση  κατά  του  1  Θεού .
Σεξουαλική  αναπηρία,  ποτέ  δεν  είσαι  ίσος.  Αυτοί  είναι  άνθρωποι  που  χρειάζονται  καραντίνα.  Για  την  
προστασία  των  παιδιών.

Σε  περίπτωση  αποτυχίας,  θα  ακυρωθεί  η  δέσμευση  και  το  συμβόλαιο  HM  "Όχι" .

Σύμβαση.  Το  «CE»  προμηθεύει  τα  «Παιδιά».

Για  να  ευχαριστήσετε  1  Θεό,  για  την  επιβίωση  του  είδους,  για  να  εκπληρώσετε  το  πεπρωμένο  του  
1,  την  αθανασία  των  ανθρώπων:  Συντροφεύστε,  πολλαπλασιάστε  δημιουργήστε  μια  οικογένεια!  Τα  
παιδιά  πρέπει  να  μεγαλώνουν  σε  ένα  ηθικό,  στοργικό  και  στοργικό  περιβάλλον  με  το  He  She  ως  ρολό  
μοντέλα.  Ένα  συμβόλαιο  «Ιερών  Γάμων»  καλύπτει  αυτά  τα  ηθικά  και  νομικά  ζητήματα.  Το  ίδιο  φύλο,  
το  μπερδεμένο  φύλο  ή  ο  παιδεραστικός  δεν  μπορεί  να  συνάψει  αυτή  τη  Σύμβαση.

Εκείνη  και  εκείνος  που  σωματικά  δεν  είναι  σε  θέση  να  πολλαπλασιαστούν,  
γίνονται  «ανάδοχοι  γονείς».  Μπαίνουν  σε  «Ιερό  Γάμο»

βοηθά  επίσης  στην  επιλογή  συνεργάτη.

Ένα  ζευγάρι  χρειάζεται  μια  ενημερωμένη  δήλωση  «Avle»  (Περιουσιακά  στοιχεία  έναντι  
παθητικού,  δικαιώματα) .  Τυχόν  περιουσιακά  στοιχεία,  δικαιώματα  που  εισπράχθηκαν,  υποχρεώσεις  
που  προέκυψαν  την  ημέρα  του  γάμου  προστίθενται  στη  δήλωση  «Avle».

Το  « Σύμβολο  του  Ιερού  Γάμου»  έχει  αρχή  και  τέλος.  Ξεκινά  την  ημέρα  του  γάμου  με  την  υπογραφή.  
Τελειώνει  όταν  το  μικρότερο  παιδί  συμπληρώσει  την  ηλικία  των  17  ετών  για  SHE,  ηλικίας  18  ετών  
για  HE.

Απαιτήσεις  πριν  από  την  ημέρα  του  γάμου  Το  'CE'  

χειρίζεται  όλες  τις  σημαντικές  απαιτήσεις  πριν  από  την  ημέρα  του  γάμου.  Ενδέχεται  να  
υπάρχουν  περιπτώσεις  όπου  το  «CE»  δεν  διεκπεραιώνει  τις  απαιτήσεις  πριν  από  την  ημέρα  του  γάμου.

Σημείωση!  Μόνος  γονέας,  άγαμοι  γονείς,  άτομα  με  σεξουαλική  αναπηρία  (ίδιο  φύλο,  μπερδεμένο  
φύλο,  παιδεραστές)  δεν  μπορούν  να  μεγαλώσουν  παιδιά.

Ο  γάμος  πραγματοποιείται  την  6η  ημέρα  από  τον  Celebrant  από  το  γραφείο  
του  Sher-iff's  Shire.  Προμήθεια  νύφης  και  γαμπρού  Δακτυλίδια  δακτύλων  (*)  
'Ιατρικά,  προφίλ  και  Avle's.  Φέρνουν  αδέρφια  και  αδερφές  Γονείς.  Κανείς  
άλλος  δεν  επιτρέπεται  να  παρευρεθεί  (κανένα  παιδί).

A  He,  She  ανακοινώνουν  τον  «Αρραβωνιασμό»  τους  σε  μια  «Συγκέντρωση».  Πηγαίνουν  στο  γραφείο  
«Shire»  και  εγγράφονται  σε  ένα  μάθημα  «Ξεκινήστε  μια  οικογένεια».  Κατά  τη  διάρκεια  του  
μαθήματος  παίρνουν  ιατρική  εξέταση,  δείχνοντας  ότι  είναι  σε  θέση  να  συλλάβουν  Επίσης,  απαιτείται  
ένα  προφίλ  που  να  δείχνει  διανοητική  και  συναισθηματική  ικανότητα  για  την  ανατροφή  των  παιδιών.
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Δαχτυλίδι,  9  καρατίων,  απλό  κίτρινο  χρυσό,  χαραγμένο:  ημερομηνία,  γαμπρός  και  νύφη  1

Προσευχή  Πολλαπλασιασμού  Γιορτάστε  την  Ημέρα  Πολλαπλασιασμού  3.1.7  NAtm  Αγαπητέ  1  Θεέ,  

Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς-

κηδεμόνας  σας  (1  Σας  ευχαριστώ  για  την  απόλαυση  του  ζευγαρώματος  

Ζητάει  γονιμότητα  και  υγιείς  γεννήσεις  Υποσχέσεις  για  

ζευγάρωμα,  πολλαπλασιασμό  και  έναρξη  οικογένεια  

Έτσι  η  ανθρωπότητα  μπορεί  να  αποικίσει  το  Φυσικό  Σύμπαν  για  

τη  δόξα  του  1  Θεού  και  το  καλό  της  ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  την  ημέρα  του  γάμου  και  την  ημέρα  του  πολλαπλασιασμού

Σύλληψη:  Δεν  υπάρχει  εγκυμοσύνη  μετά  από  10  εβδομάδες,  η  ιατρική  υποστήριξη  είναι  απαραίτητη.

Ζευγάρισμα:  Μοναδικά  δικαιώματα  ζευγαρώματος!  Καθημερινό  ζευγάρωμα  επιθυμητό  για  σύλληψη  
1  φορά.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ !  Κρατάει  το  οικογενειακό  της  όνομα.  *Δαχτυλίδι  της,  απλό  τριαντάφυλλο  9  καρατίων-

Οι  πομπώδεις  μεγάλες  γαμήλιες  τελετές  και  οι  

εξωφρενικές  δεξιώσεις  είναι  αντικοινωνικές,  

αλαζονικές.  Αποφεύγονται  από  την  κοινότητα.  Φύγε,  

ντροπή!

Γονείς:  Αυτός,  εκείνη  πρέπει  να  παρακολουθήσει  το  μάθημα  γονικής  μέριμνας.  Εκείνος,  Εκείνη  

παρευρίσκεται  στο  Shire  SmeC,  Province  PHeC  όπως  απαιτείται.

Διαζύγιο:  1  μέρος  πρέπει  να  κριθεί  ένοχο.  *Ο  ένοχος  χάνει  κάθε

όνομα)

Καμία  εγκυμοσύνη  μετά  τις  50  εβδομάδες,  η  σύμβαση  ακυρώνεται.  Κάντε  σύλληψη  ετησίως  έως  ότου  

συμπληρωθεί  το  όριο  των  3  παιδιών.

Τίτλος:  Συμβόλαιο  Ιερού  Γάμου  CG  Σκοπός:  Ζευγαρώστε,  

Πολλαπλασιάστε,  δημιουργήστε  οικογένεια!

χρυσός  ή  απλός  χρυσός,  χαραγμένο:  ημερομηνία,  νύφη  και  γαμπρός  1 ονόματα  αγίων .

Συμβόλαιο  Ιερού  Γάμου

ονόματα  αγίων .

Χρονικό  διάστημα:  Αρχίζει  η  ημέρα  του  γάμου.  Τελειώνει  όταν  το  μικρότερο  παιδί  συμπληρώσει  την  ηλικία  

των  17  για  Εκείνη,  18  για  Εκείνος.

Παιδιά:  3  είναι  υποχρεωτικά,  περισσότερα  είναι  επιθυμητά.

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!
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Λόγοι  διαζυγίου:  Εθισμοί,  μοιχεία,  αποκατάσταση  σε  κλουβί,  ψυχική  ανικανότητα,  7  
εβδομάδες  υποστήριξης  ζωής,  50%  ή  περισσότερο  σωματική  αναπηρία.

Μάρτυρας  του  Εορτάζοντος: ................................................ ..............

Γαμπρός................................................. ............................

Μετά  τη  σύναψη  του  συμβολαίου  του  Ιερού  Γάμου  (HMc)  το  ζευγάρι  έχει  2  επιλογές.  
Εισαγάγετε  μια  συνοδευτική  σύμβαση  (Κοιν.)  ή  διαχωρίστε.  Σημείωση!  Το  συμβόλαιο  
συντρόφου  δεν  είναι  διαθέσιμο  σε  άτομα  που  πάσχουν  από  σεξουαλική  αναπηρία!

δικαίωμα  από  τη  δήλωση  «Avle»  +  τυχόν  κέρδη  που  πραγματοποιήθηκαν  κατά  τη  διάρκεια  της  σύμβασης.

................................................ .....................................

Χρονικό  διάστημα:  Μέχρι  τον  χωρισμό  ή  τον  θάνατο.  Ο  χωρισμός  πρέπει  να  δώσει  
ειδοποίηση  3  μηνών  στο  γραφείο  της  Shire.

Το  κλείσιμο  της  δήλωσης  «Avle»  από  το  «HMc»  ή  της  νέας  δήλωσης  «Avle»  γίνεται  μέρος  της  
σύμβασης.  Εάν  ο  διαχωρισμός,  το  καθένα  αποκτά  τα  μισά  περιουσιακά  στοιχεία  που  ανήκουν.  Στο  θάνατο  
του  1  ο  άλλος  τα  παίρνει  όλα.  Οποιεσδήποτε  διαθήκες  αγνοούνται.

Συμμετέχοντες: ................................................ ......................................

Ημερομηνία: ................................................ ................................................ .

Τίτλος:  Συμβόλαιο  συντρόφου  

Σκοπός:  Συντροφικότητα,  μοίρασμα  ζωής!

*Και  οι  δύο  ένοχοι,  τα  παιδιά  πηγαίνουν  σε  ανάδοχη  φροντίδα.

................................................ ......................................

Αυτός ................................................. ......................................

Επίσης  δεν  πρέπει  να  υπάρχει  πλέον  επαφή  με  τα  παιδιά.

................................................ .....................................

Υπογράφει:  Αυτή ................................................ ......................................

Υπογράφει:  Νύφη................................................ .....................................

Επιβολή  από:  Shire  Sheriff

Οι  θρησκευτικές  τελετουργίες  γάμου  θα  τελούνται  την  7η  ημέρα  της  εβδομάδας.  Μετά  την  
επιστροφή  του  ζευγαριού  από  το  μήνα  του  μέλιτος.  Μπορούν  να  τηρούν  τις  θρησκευτικές  τους  
υποχρεώσεις.  Παράδειγμα:  παρευρεθείτε  στη  συγκέντρωση.

Μάρτυρας  του  αξιωματικού  Shire: ................................................ ..............
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Προσευχή  Συντροφιάς  1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σας  ακούσει!

Απιστία  είναι  η  παραβίαση  μιας  υπόσχεσης  να  παραμείνεις  πιστός...

Η  απιστία  είναι  η  παραβίαση  μιας  υπόσχεσης  που  δόθηκε  μεταξύ  ενός  Εκείνου  και  εκείνης  να  
παραμείνουν  πιστοί  ο  ένας  στον  άλλον.  Αυτή  η  υπόσχεση  μπορεί  να  είναι  μια  προφορική  
συμφωνία  μεταξύ  εραστών,  που  αναφέρεται  σε  μια  ερωτική  επιστολή  ή  μέρος  γαμήλιων  
όρκων.  Η  παραβίαση  αυτής  της  υπόσχεσης  είναι  παραβίαση  εμπιστοσύνης,  άπιστη  πράξη,  
άπιστη  παράβαση.  Κάθε  παράβαση  είναι  υπόλογη!

ονόματα  αγίων .

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  ομορφότερου  Σύμπαντος  Ο  πιο  

ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ευχαριστώ  για  την  
απόλαυση  της  συντροφικότητας  Ζητά  για  μακροχρόνια  κοινή  
συντροφιά  Υποσχέσεις  να  εναρμονιστείς  και  να  μοιραστείς  
Κοινωνικοποιήστε  με  άλλα  ζευγάρια  
συντροφιάς  For  the  Glory  of  1  God  and  the  Good  of  
Humankind  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  κατά  τη  σύναψη  

συμβολαίου!

Οι  Companions  μπορούν  να  ανταλλάξουν  δαχτυλίδια  αφού  υπογράψουν  
μια  «Επικοινωνία  Συνοδών».  Δαχτυλίδι-δάχτυλο,  9  καρατίων  απλό  
λευκό-χρυσό,  χαραγμένο  δικά  του,  δικά  της  1  ονόματα.  Δαχτυλίδι  9  
καρατίων  απλό  λευκόχρυσο,  χαραγμένο  το  δικό  της,  το  1  του

Ημερομηνία: ................................................ .....................................

Σεξουαλική  παράβαση  (πρωκτική,  στοματική  ή  κολπική)  από  σύζυγο  με  άλλο  Αυτό,  Αυτή  ή  Ζώο.  
Αυτές  οι  παραβάσεις  είναι,  Μοιχεία».  Έχει  ως  αποτέλεσμα  την  υποχρεωτική  ακύρωση  ενός  
«HMc»  (διαζύγιο)!

Η  απιστία  είναι  αθέτηση  υπόσχεσης.  Ένα  ηθικό  λάθος  είτε  από  έναν  Αυτό  είτε  από  Αυτή  είτε  και  
από  τα  δύο.  Αυτή  η  παράβαση  συνεπάγεται  αποφυγή  από  την  οικογένεια,  τους  φίλους,  τους  
γείτονες,  την  κοινότητα,...

Μοιχεία  Κατά  
τη  διάρκεια  μιας  «Σύμβασης  Ιερού  Γάμου»  οποιαδήποτε  σεξουαλική  παραβίαση  είναι  ηθικό  
λάθος  που  αποτελεί  επίσης  κοινοτικό  έγκλημα.  Σεξουαλική  παραβίαση  (πρωκτική,  στοματική  ή  
κολπική)  από  σύζυγο  με  άλλη  Αυτή,  Αυτός  ή  Ζώο.
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Χωρισμός  των  συντρόφων  μετά  από  προειδοποίηση  3  μηνών  στο  γραφείο  της  Shire .

Το  διαζύγιο  1  πρέπει  να  κριθεί  ένοχο.  Ο  ένοχος  χάνει  κάθε  δικαίωμα  από  τη  δήλωση  «Avle»  
συν  τυχόν  κέρδη  που  προέκυψαν  κατά  τη  διάρκεια  της  σύμβασης.  Δεν  πρέπει  να  υπάρχει  
πλέον  επαφή  με  τα  παιδιά.  Και  οι  δύο  ένοχοι,  τα  παιδιά  πηγαίνουν  σε  ανάδοχο.  Τα  
περιουσιακά  στοιχεία  πηγαίνουν  στο  ταμείο.

Η  τιμή  της  δήλωσης  'Avle'  διαιρείται  ίσα.  Και  τα  δύο  μέρη  πρέπει  να  παραμείνουν  σε  
επαφή  με  τα  παιδιά  (εγγόνια).

Το  διαζύγιο  γίνεται  υποχρεωτικό  όταν  το  1  ή  και  τα  δύο  μέρη  ενός  «HMc»  το  παραβιάζουν  ή  
αδυνατούν  να  εκπληρώσουν  τις  υποχρεώσεις  τους.  Επαναλαμβανόμενοι  παραβάτες  των  
Προσθηκών  (Κύλιση  4).  Μοιχεία.  Εάν  το  1  ή  και  τα  δύο  μέρη ,  το  «HMc»  εισέλθει  σε  
αποκατάσταση  σε  κλουβί.  Εάν  το  1  ή  και  τα  δύο  μέρη,  το  «HMc»  είναι  7  εβδομάδες  σε  
υποστήριξη  ζωής.  Πιστοποιημένη  ψυχική  ανικανότητα.  Πιστοποιημένη  σωματική  αναπηρία  50%  και  άνω.

Ξεχωριστός  

διαχωρισμός  μετά  την  ολοκλήρωση  του  HMc.  Η  τιμή  της  δήλωσης  'Avle'  διαιρείται  ίσα.  Και  
τα  δύο  μέρη  πρέπει  να  παραμείνουν  σε  επαφή  με  τα  παιδιά  (εγγόνια).

Εάν  η  σύζυγος  είναι  έγκυος  ή  υπάρχουν  παιδιά.  Ο  μοιχός  (He  or  She)  διώκεται,  MS  R5!  Ο  
μοιχός  (σύζυγος  ή  σύζυγος)  δεν  επιτρέπεται  ποτέ  να  βλέπει  ή  να  βρίσκεται  κοντά  στα  
παιδιά.  Ό,τι  έχει  ο  ενηλικιωμένος  πηγαίνει  στο  θύμα  αυτής  της  προδοσίας  ως  αποζημίωση.  
Ο  σύζυγος  και  η  σύζυγος  είναι  μοιχοί  και  οι  δύο  διώκονται  MS  R5  και  ό,τι  κατέχουν  πηγαίνει  
στο  Υπουργείο  Οικονομικών.  Τα  παιδιά  πηγαίνουν  σε  αναδοχή  και  δεν  πρόκειται  να  ξαναδούν  
τους  γονείς  τους.

Εάν  η  σύζυγος  δεν  είναι  έγκυος  και  δεν  υπάρχουν  παιδιά.  Ο  μοιχός  (He  or  She)  διώκεται,  MS  
R4!  Ό,τι  έχει  ο  Μοιχός  πηγαίνει  στο  θύμα  αυτής  της  προδοσίας  ως  αποζημίωση.  Ο  σύζυγος  
και  η  σύζυγος  είναι  μοιχοί  και  οι  δύο  διώκονται,  ο  MS  R4  και  ό,τι  κατέχουν  πηγαίνει  στο  
Υπουργείο  Οικονομικών.

Γονείς  Επί  του  

παρόντος,  η  πλειοψηφία  των  Γονέων  δεν  είναι  σε  θέση  να  δώσουν  
στα  παιδιά  τους  την  ευκαιρία  να  παράγουν  τον  καλύτερό  τους  εαυτό.
Αυτό  οφείλεται  στο  πλούτο-απαρτχάιντ  πολλά  παιδιά  στερούνται  
την  ευκαιρία  να  παράγουν  τον  καλύτερό  τους  εαυτό.  Το  Custodian  
Guardian  έχει  την  απάντηση:  Τέρμα  περιουσιακών  στοιχείων  
απαρτχάιντ  πλούτου,  κλουβί  (MS  R6)  οι  εγκληματίες  που  είναι  αιτία  
και  αποτέλεσμα  του  απαρτχάιντ  πλούτου.
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Ονομασία  παιδιού

αγ

αγ

αγ

αγ

nd

αγ

αγ

αγ

αγ

nd

αγ

αγ

όνομα.  A  Το  νεογέννητο  παίρνει  το  1  των  πατέρων

όνομα  όπως  και  Αυτός.  Το  οικογενειακό  όνομα  ενός  νεογέννητου  είναι  των  μητέρων

Ο  Κηδεμόνας  χρησιμοποιεί  την  κοινοτική  ανατροφή  των  παιδιών,  Δωρεάν  εκπαίδευση,  μάθηση

όνομα  (έως  10  γράμματα),  επώνυμο  (έως  10  γράμματα).  Κανένας  από

και  το  2

όνομα  ενός  νεογέννητου  έχει  θηλυκό  1

γέννηση.  Το  όνομα  ενός  νεογέννητου  αντιπροσωπεύει  τη  συνέχεια  της  οικογενειακής  κληρονομιάς  της  
μητέρας  και  του  πατέρα.

από  την  οικογένεια  της  μητέρας  (ζωντανή  ή  νεκρή).  Κατά  τη  γέννηση  οι  γονείς  δεν  έχουν  αποφασίσει  
για  το  όνομα.  Στο  νεογέννητο  δίνεται  το  προεπιλεγμένο  2ο  όνομα.  Α  Αυτή

SmeC  «Shire  Medical  &  Education  Complex».

όνομα  ενός  Το  νεογέννητο  έχει  ένα  αρσενικό  1

όνομα  ενός  Το  νεογέννητο  έχει  ανδρικό  όνομα

PDEc  «Επαρχιακό  Κέντρο  Άμυνας  &  Έκτακτης  Ανάγκης».

οικογένεια  (ζωντανή  ή  νεκρή).  Το  1

τερ),  2

όνομα.  Τα  ονόματα  που  δίνονται  δεν  μπορούν  να  αλλάξουν.

όνομα.  A  Αυτός  το  νεογέννητο  παίρνει  το

Μια  «οικογένεια  κηδεμόνα»  θα  ενσωματώσει  ζώα  στην  οικογένειά  τους.

αναποφάσιστο  όνομα.  Στο  νεογέννητο  δίνεται  η  προεπιλογή  1

όνομα  (έως  10  λέ-

και  Teach,  Shire  SmeC,  Province  PHeC!  Η  κοινοτική  γονική  μέριμνα  μια  συμπαιγνία  μελετητών,  
εκπαιδευτικών,  ιατρών,  γονέων.  Ελάτε  μαζί  μας  για  καλούς  γονείς.

τα  ονόματα  έχουν  περισσότερα  από  10  γράμματα.  CG  επιλέξτε  το  όνομα  του  νεογέννητου  πριν

όνομα  ενός  νεογέννητου  έχει  ένα  γυναικείο  όνομα  από  την  οικογένεια  των  πατέρων  

(ζωντανό  ή  νεκρό).  Το  2

όνομα  από  τις  μητέρες

όνομα.  Α  Αυτή

Κατά  τη  σύναψη  συμβολαίου  «Ιερού  Γάμου» .  Κρατάει  την  οικογένειά  της

το  νεογέννητο  παίρνει  τις  μητέρες  των  πατέρων  1

PHeC  «Επαρχιακό  Νοσοκομείο  &  Εκπαιδευτικό  Συγκρότημα».

Το  1

επώνυμο  (υποχρεωτικό).  Το  οικογενειακό  όνομα  ενός  νεογέννητου  είναι  το  οικογενειακό  όνομα  του  
πατέρα  (υποχρεωτικό).

Μέρος  του  καθήκοντος  ενός  Κηδεμόνα  είναι  να  ζει  σε  αρμονία  με  τα  ζώα.

CE  «Κοινοτική  υπηρεσία  έκτακτης  ανάγκης»

όνομα  από  την  οικογένεια  των  πατέρων  (ζωντανός  ή  νεκρός).  Κατά  τη  γέννηση  οι  γονείς  είναι

μητέρες  πατέρες  1

το  νεογέννητο  παίρνει  το  1  της  μητέρας

όνομα.  Τα  ονόματα  που  δίνονται  δεν  μπορούν  να  αλλάξουν.

Αυτά  τα  ζώα  είναι  γνωστά  ως  κατοικίδια.  Εκπαιδεύονται,  τους  φροντίζουν  και  τους  αγαπούν.

Η  Custodian  Guardian  δίνει  στα  νεογέννητα  3  ονόματα.  1
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Παράβαση,  τα  μεγάλα  σκυλιά  αφαιρούνται  από  τον  ιδιοκτήτη,  MS  R1.  Μόνο  μικρά  

σκυλιά  ζουν  σε  σπίτια  Cluster.

Τα  κατοικίδια  δεν  είναι  μεγαλύτερα  από  ένα  μικρό  σκυλί.  Τα  κατοικίδια  δεν  μπορούν  να  πετάξουν.

Aquarium  

Aquarium  μέρος  του  εκπαιδευτικού  συστήματος  Custodian  Guardian.  Κάθε  SmeC,  

PHeC  έχει  Ενυδρείο.  Τα  παιδιά  διδάσκονται  συντήρηση  ενυδρείου.  Τα  κρύα  νερά  και  

τα  τροπικά  ψάρια  είναι  τα  πιο  κατάλληλα  για  σπίτια  σε  ομάδες.

Ακρωτηριασμός:  κοπή  αυτιών,  ουράς,...  MS  R2  για  κάθε  ζώο!

Τα  σπίτια  σε  συμπλέγματα  επιτρέπουν  μικρά:  Ενυδρείο,  terrarium,  μικρά  σκυλιά.  Μην  

επιτρέπετε:  Πουλιά,  γάτες,  δηλητηριώδη,  οικόσιτα  ζώα,  οτιδήποτε  είναι  μεγαλύτερο  

από  ένα  μικρό  σκυλί,  δεν  υπάρχει  αναπαραγωγή.  Πλάσματα  που  αποτελούν  απειλή  για  

τους  ενοικιαστές  ή/και  για  τους  βιότοπους.

Τα  κατοικίδια  είναι  μη  δηλητηριώδη.  Τα  κατοικίδια  δεν  είναι  αρπακτικά.  Τα  κατοικίδια  δεν  είναι  άγρια  ζωή.

Τα  θηλαστικά  δεν  διατηρούνται  μόνο  μέσα,  αλλά  εκτίθενται  σε  εξωτερικούς  χώρους.

Κάθε  SmeC  και  PHeC  έχουν  Terrarium.  Τα  παιδιά  διδάσκονται  συντήρηση  terrarium.  

Τα  μικρά  terrarium  είναι  τα  πιο  κατάλληλα  για  σπίτια  με  συγκρότημα.

Το  Terrarium  

Terrarium  είναι  μέρος  του  εκπαιδευτικού  συστήματος  CG.

Τα  κατοικίδια  θηλαστικά  αποσεξώνονται.  Μόνο  οι  εξουσιοδοτημένοι  κτηνοτρόφοι  

μπορούν  να  αναπαραχθούν.  Αναπαραγωγή  χωρίς  άδεια,  MS  R3  για  κάθε  ζώο.

Βαναυσότητα  προς  τα  

κατοικίδια  Το  να  κρατάς  1  κατοικίδιο  χωρίς  να  συναναστρέφεται  με  το  δικό  του  είδος  είναι  σκληρό.

Εάν  δεν  το  κάνει,  MS  R1.  Τα  μεγάλα  σκυλιά  δεν  χρησιμοποιούνται  ως  κατοικίδια.

Τα  σκυλιά  και  οι  φροντιστές  τους  πρέπει  να  ολοκληρώσουν  την  εκπαίδευση  υπακοής.

Τα  κατοικίδια  επιτρέπεται  να  συμπεριφέρονται  φυσικά.  Πριν  αποκτήσουν  ένα  

κατοικίδιο,  οι  ιδιοκτήτες  πρέπει  να  εκπαιδεύονται  για  το  πώς  το  κατοικίδιό  τους  

συμπεριφέρεται  φυσικά.  Οι  ανίδεοι  ιδιοκτήτες  κατοικίδιων  μπορεί  να  αναγκάσουν  

τα  κατοικίδια  να  συμπεριφέρονται  αφύσικα.  Αυτό  είναι  σκληρότητα  στα  κατοικίδια.

Τα  κατοικίδια  δεν  πρέπει  να  αποτελούν  κίνδυνο  για  την  κοινότητα,  τον  βιότοπο  και  την  άγρια  ζωή  της.

Καθιστώντας  τα  ακατάλληλα  ως  κατοικίδια,  παραβίαση,  MS  R2.

Μόδα  κούρεμα  γούνας.  Ζωγραφίζοντας  γούνα,  δέρμα,  ντύσιμο  τους.  Θεραπεία

Πληγώνει:  ξυλοδαρμός,  κλωτσιά,...  MS  R2  για  κάθε  ζώο!

Οι  γάτες  είναι  αρπακτικά  ζώα  και  τους  αρέσει  να  περιφέρονται  κάνοντάς  τες  ακατάλληλες  ως  

κατοικίδια,  παραβιάσεις,  MS  R3.  Τα  πουλιά  που  πετούν  πρέπει  να  είναι  ελεύθερα  να  πετούν.
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ανθρώπινη  σκληρότητα.  Ο  ιδιοκτήτης  κατοικίδιου  σκέφτεται  ότι  η  δυσκολία  στην  αναπνοή  είναι  γοητευτική

Βασανιστήρια:  δόλωμα,  ζώο  εργαστηρίου,  MS  R3  για  κάθε  ζώο!

SmeC:  Νεογέννητο  κλαμπ,  Βασικό  Σχολείο,  μόνο  για  κορίτσια

μελέτες  άγριας  ζωής.

Μερικά  είναι  κατοικίδια  ζώα,  άλλα  είναι  κατοικίδια.  Όχι  άγρια  φύση.

ως  άνθρωποι,  όχι  για  να  είναι  ο  εαυτός  τους.  MS  R2  για  κάθε  ζώο!

Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  κηδεμόνας  σας  (1

Σας  ευχαριστώ,  για  τη  χαρά  των  Pets

όνομα)

Προσπαθώ  να  είμαι  μια  υπεύθυνη  φροντίδα  και  φύλακας  κατοικίδιων  ζώων

ολοένα  επίπεδα  πρόσωπα.  Ο  ιδιοκτήτης  κατοικίδιων  προσελκύει  το  διαμέρισμα

παιδαγωγοί,  μητέρες,  μελετητές.  Η  SmeC  έχει  επίσης  μελέτες  για  ζώα  φάρμας  και  

άγρια  ζωή  στο  Sanctuary.

Το  σχολείο,  το  Family  College  έχουν  όλα  κατοικίδια.  Φροντίζεται  από

Ράτσες:  Τα  πατημασιά,  τα  αγγλικά,  τα  γαλλικά  μπουλντόγκ  εκτρέφονται  με

Θα  εκπαιδεύω,  θα  φροντίζω  και  θα  λατρεύω  όλα  τα  κατοικίδια

έχουν  κατοικίδια.  Φροντίζεται  από  μελετητές,  παιδαγωγούς  και  πατέρες.  Η  PHeC  

διαθέτει  επίσης  ζώα  φάρμας  και  καταφύγιο

αναπνοή.  Τα  σκυλιά  υποφέρουν  όλη  τους  τη  ζωή,  εξαιτίας

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας

πρόσωπο  για  την  παιδική  του  ομοιότητα.  Η  ενδογαμία  έχει  ως  αποτέλεσμα  

παρενέργειες.  Τα  αναπνευστικά  προβλήματα  έχουν  τα  σκυλιά  που  καταρρέουν  

κατά  τη  διάρκεια  της  ζέστης,  οι  καρδιακές  παθήσεις  λόγω  κακής  κατάστασης

PHeC:  Μοναδικό  σχολείο  αγοριών,  Apprentice  College,  Techn-cal  College,  

Leadership  College,  Leadership  Camp  όλα

Τα  ζώα  αποτελούν  επίσης  μέρος  των  «CG  Free  Education»  και  «Teach  and  Learn».

Προσευχή  για  

κατοικίδια  Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος

Θα  προστατεύσω  τα  κατοικίδια  από  τη  σκληρότητα  και  την  κακομεταχείριση

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!

χαρακτηριστικά  της  προσωπικότητας.  Αυτός  ο  τύπος  αναπαραγωγής  τελειώνει,  MS  R4  για  κάθε  ζώο!  Οι  
ιδιοκτήτες  Shun  and  Shame!

Γιορτάστε  την  ημέρα  των  κατοικίδιων  11.3.7.  NAtm

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  την  ημέρα  των  κατοικίδιων  ζώων  ή  όποτε  χρειάζεται.
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Προνόμιο  10:  
Αποκτήστε  βίαιη  ελεύθερη  κοινότητα!

Προσευχή  Θυμάτων  Εγκλήματος  M  Memorialday  2 .  4 .  7 .  NAtm

Τα  κατοικίδια  είναι  ευθύνη!  Τα  παραμελημένα  κατοικίδια  θυμώνουν  1  Θεός!

11
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Οι  υπάλληλοι  της  υπηρεσίας  έκτακτης  ανάγκης  βοηθούν  την  επιβολή  του  νόμου.  Με  την  επαγρύπνηση  για  παραβιάσεις  

Κανόνων,  Κανονισμών  εντός  ή  εκτός  εργασίας.  Ίσως  χρειαστεί  να  κάνουν  συλλήψεις  πολιτών.  Ο  έφεδρος  CE  μπορεί  

να  κληθεί  να  βοηθήσει.

Οι  εργαζόμενοι  βοηθούν  τους  συναδέλφους  τους.  Οι  εκπαιδευτικοί,  οι  μελετητές  

βοηθούν  ο  ένας  τον  άλλον.  Ο  στόχος  κάθε  Shire  είναι  να  είναι  απαλλαγμένος  από  
τη  βία.

Το  να  έχεις  μια  βίαιη  ελεύθερη  κοινότητα  είναι  δικαίωμα  και  καθήκον.

Κάθε  άτομο  έχει  δικαίωμα  να  αισθάνεται  σώος.  Κάθε  άτομο  έχει  καθήκον  να  βοηθά  τους  

ανθρώπους  που  του  έχουν  ασκηθεί  βία.  Χωρίς  να  το  κάνετε,  MS  R2  Άνθρωποι  που  

επιτρέπουν  τη  βία,  παρακολουθούν  τη  βία,  

MS  R2  Άνθρωποι  που  ενθαρρύνουν  (επευφημούν,  βοηθούν),  υποκινούν,  βίαια,  

προστατεύουν  τους  βίαιους  ανθρώπους  από  τη  σύλληψη,  MS  R3  1  Ο  Θεός  περιμένει  να  

σας  ακούσει!

Η  Shire  παρέχει  υποχρεωτική  νυχτερινή  απαγόρευση  κυκλοφορίας  7  ωρών  από  

τις  14  έως  τις  21  ώρες  (CG  Klock).  Για  καλή  υγεία,  μείωση  της  κατανάλωσης  

ενέργειας,  λιγότερη  ρύπανση  και  προστασία  της  άγριας  ζωής.  Μείωση  

εγκληματικότητας,  κόστος  για  την  κυβέρνηση,  ενθάρρυνση  πολλαπλασιασμού.

Οι  άνθρωποι  βοηθούν  τους  γείτονές  τους  όταν  δέχονται  επίθεση.

Η  Shire  παρέχει  υπηρεσίες  Sentinel  (βλ.  Shire  Sentinel) .  Ο  φρουρός  χειρίζεται  καθήκοντα  φύλακα  και  περιπολίας  

χαμηλού  έως  μεσαίου  κινδύνου.  Κατά  τη  διάρκεια  ή  εκτός  υπηρεσίας,  ο  Φρουρός  θα  αναφέρει  αντικοινωνική  

συμπεριφορά  (εγκλήματα,  ρύπανση,  βανδαλισμοί)  και  θα  αναφέρει  τυχόν  ζητήματα  υγείας  και  ασφάλειας  της  

κοινότητας.  Ο  Sentinel  θα  συλλάβει  για  παραβιάσεις  και  εγκλήματα  που  διαπράχθηκαν.  Στη  συνέχεια,  καλέστε  τον  
σταθμό  του  για  ένα  βαν  για  να  παραλάβει  τους  συλληφθέντες.

Οι  άνθρωποι  έχουν  δικαίωμα  να  αισθάνονται  σώοι  στο  σπίτι  τους.  Έχουν  το  δικαίωμα  να  αισθάνονται  σώοι  στη  

μελέτη  και  την  εργασία.  Αυτός  είναι  ο  λόγος  για  τον  οποίο  η  ιδέα  «Custodian  Guardian  Shun  Vio-lence»  είναι  

διαθέσιμη  (δείτε  την  έννοια  της  μη  βίας  CG)  για  εφαρμογή  σε  κάθε  Shire.
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Η  βία  είναι  η  απειλή

Σταματήστε  τη  βία  ξεκινήστε  από  το  σπίτι

Η  βία  ξεκινά  από  το  αγέννητο.  Βίαιο  περιβάλλον  με  τάση  για  βία  για  το  υπόλοιπο  της  ζωής.  Η  τάση  για  
βία  χρειάζεται  ένα  έναυσμα  για  να  γίνει  βίαιη.  Ενεργοποιητές:  Αλκοόλ,  θυμός,  φόβος,  πίεση  από  τους  
συνομηλίκους,  άθλημα  επαφής,  άθλημα  μάχης,  άγνοια,  ταπείνωση,  ουσία  που  αλλάζει  το  μυαλό,  
έλλειψη  ενσυναίσθησης,  πρόκληση,  βίαιο  βίντεο,  βίαια  βιντεοπαιχνίδια,...

Ένα  αγέννητο  εκτίθεται  στη  μαμά  και  τον  μπαμπά  να  κακοποιούν  φραστικά  
ο  ένας  τον  άλλον.  Μάθετε  ότι  είναι  εντάξει  η  λεκτική  κακοποίηση  και  θα  το  
κάνετε  αργότερα  στη  ζωή.  Ένα  αγέννητο  εκτεθειμένο  σε  τραυματισμό  της  
μαμάς  από  τον  μπαμπά.  Το  νεογέννητο  αργότερα  στη  ζωή  του  θα  υποστεί  
σωματική  κακοποίηση  από  Εκείνον.  Αυτό  το  νεογέννητο  θα  σκεφτεί  ότι  
είναι  εντάξει  να  την  πληγώσει...

Ζητάει  να  απαλύνει  την  αγωνία  και  τον  πόνο  των  Θυμάτων  Εγκλήματος  
Βοήθεια  Τα  Θύματα  του  Εγκλήματος  να  λάβουν  δικαιοσύνη  και  αποζημίωση  
Υπόσχομαι  να  βοηθήσω  να  τιμωρήσω  το  έγκλημα  ατελείωτο  
Ζητήστε  να  τιμωρηθεί  το  κακό  στη  ζωή  και  στη  μετά  θάνατον  
ζωή  For  the  Glory  of  1  God  and  the  Good  of  Humankind  Η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  στο  Victims  of  Crime  Day  (θέμα  Fun  Day)!

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  

πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  όνομα)

Η  επιθετική  κακοποίηση,  ο  εκφοβισμός,  η  κυριαρχία  στους  άλλους  είναι  εκφοβισμός.  Ο  εκφοβισμός  
ξεκινά  με  τον  εκφοβισμό  και  μπορεί  να  εξελιχθεί  σε  επίθεση.  Οι  νταής  συνήθως  περιβάλλουν  τον  
εαυτό  τους  με  άτυχα  δειλά  άτομα.  Ο  νταής  και  η  συμμορία  γίνονται  ένοχοι  από  τη  σχέση.  Εκφοβισμός,  
MS  R1.  Απειλές,  MS  R2.
Τραυματισμός  ή  δολοφονία:  Ισχύουν  κανόνες  για  άτομα,  παιδιά,  ανήλικους,  ενήλικες,  ηλικιωμένους  
ή  συμμορία  (δείτε  την  έννοια  της  μη  βίας  CG).

Η  δωρεάν  θεραπεία  όταν  είναι  άρρωστος  είναι  ένα  δικαίωμα  που  δόθηκε  από  τον  Θεό  στους  καλούς  
ανθρώπους.  Δεν  παρέχεται  δωρεάν  θεραπεία  στους  Αποκαταστάτες.  Άτομα  με  προβλήματα  υγείας  
που  προκαλούν  οι  ίδιοι  (Εθισμοί,  κανιβαλισμός,  εκλεκτική  χειρουργική  επέμβαση,  ακρωτηριασμοί,  
αυτοκτονία,...)  δεν  λαμβάνουν  δωρεάν  θεραπεία.
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Ιδιωτικά,  επί  πληρωμή  (απληστία,  κερδοσκοπία,  σπατάλη)  για  την  υγειονομική  περίθαλψη  τελειώνει.  Η  

ιδιωτική  ασφάλιση  υγείας  είναι  απαρχαιωμένη.  Τα  περιουσιακά  της  στοιχεία  κατασχέθηκαν  χωρίς  αποζημίωση.  

Τα  ιδιωτικά  ιατρεία  απορροφώνται  χωρίς  αποζημίωση  από  το  «SmeC  (Shire  Medical  Education  Complex)».  Τα  

Ιδιωτικά  Νοσοκομεία  απορροφώνται  χωρίς  αποζημίωση  από  το  «PHeC  (Επαρχιακό  Σύμπλεγμα  

Εκπαίδευσης  Νοσοκομείων)».

Η  ιατρική  εκπαίδευση  του  Θεματοφύλακα  για  τον  «GP»  γίνεται  μέσω  του  «SmeC».  Η  SmeC  προσφέρει  

δωρεάν  ιατρική  περίθαλψη  (προληπτική,  συνεχής  και  μετέπειτα  φροντίδα).

Η  ιατρική  εκπαίδευση  του  Custodian  Guardian  για  τον  «Ειδικό»  γίνεται  μέσω  του  «PHeC».  Η  PHeC  προσφέρει  

δωρεάν  νοσοκομειακή  περίθαλψη.

Το  ασθενοφόρο  του  Θεματοφύλακα,  η  εκπαίδευση  έκτακτης  ανάγκης  γίνεται  

μέσω  του  «PDEc  (Provincial  Defense  Emergency  Center)».

όνομα)

Η  ιδιωτική,  άπληστη  κερδοσκοπική  υγειονομική  περίθαλψη  σε  διεφθαρμένες  χώρες  του  Wealth  

Apartheid  έχουν  αυτορυθμιζόμενους  φορείς.  Προστατεύουν  τους  αμελείς  επαγγελματίες  της  υγειονομικής  

περίθαλψης  από  τη  δίωξη.  Αυτό  το  σώμα  ασκεί  πίεση  για  άδικους  νόμους.  Βοηθά  επίσης  τα  μέλη  τους  να  

ξεσκίσουν  τους  ασθενείς.  Κάθε  αυτορυθμιζόμενο  σώμα  (όχι  μόνο  η  υγεία)  είναι  κλειστό,  οι  διαχειριστές  

του  εγκλωβίζονται,  ο  μορφωμένος  «GP  (General  Practitioner)»  του  MS  R6  University  δεν  είναι  

πραγματικοί  γιατροί.  Είναι  διανομέας  χαπιών  για  φαρμακευτικά  προϊόντα.  Οι  

φαρμακοβιομηχανίες  ανταμείβουν  αυτούς  τους  ψεύτικους  γιατρούς  με  μετρητά,  δώρα,  

ταξίδια,...

Για  τη  δόξα  του  1  Θεού  και  το  καλό  της  ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  την  ημέρα  καλής  υγείας

Προσευχή  καλής  υγείας  Γιορτάστε  την  Ημέρα  καλής  υγείας  12.1.7  NAtm  Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  
όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  θεματοφύλακάς  σας  (1  Ζητήστε  

συγγνώμη  για  τον  ανθυγιεινό  τρόπο  ζωής  μου  Προσπαθώ  να  επανορθώσω  

Παρακαλώ  υποστηρίξτε  τις  προσπάθειές  μου  για  
επανόρθωση  Υποστηρίζω  «Δωρεάν  

θεραπεία  όταν  είναι  άρρωστος»

Το  PDEc  προσφέρει  δωρεάν  υπηρεσίες  ασθενοφόρου  και  έκτακτης  ανάγκης.  Σε  μια  
καταστροφή  καλούνται  εφεδρείες!

Πολλά  φαρμακευτικά  προϊόντα  είναι  δηλητηριώδη  και  δεν  θεραπεύονται.  Ανακουφίζουν  (ίσως)  την  ενόχληση  

και  πρέπει  να  λαμβάνονται  μακροπρόθεσμα.  « Όλα »  έχουν  παρενέργειες  απαιτώντας  περισσότερα  

Φαρμακευτικά»  (δηλητήριο)  περισσότερες  παρενέργειες.

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!
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Προνόμιο  12

Κάθε  κοινότητα  χρωστάει  καλούς  ανθρώπους,  δωρεάν  ιατρική!

Δωρεάν  εκπαίδευση!

Οι  υπεύθυνοι  αποκατάστασης  που  λαμβάνουν  περιορισμένη  υγειονομική  περίθαλψη  

καθοδηγούνται.  Οι  υπεύθυνοι  αποκατάστασης  δεν  μπορούν  να  υποστηρίξουν  τη  ζωή.  

Οι  αποκαταστάτες  δεν  υποβάλλονται  σε  αισθητική  επέμβαση.

τατουάζ,  μεταγγίσεις,  μεταμοσχεύσεις),  καπνιστές, ...  Άνθρωποι  που

σύστημα  μάρκετινγκ.  Δημιουργήστε  ζήτηση  >  επαναλάβετε  (εξάρτηση)  >  εισαγάγετε  

νέα  προϊόντα  (παρενέργειες)  (πολλά  θύματα  καταλήγουν  να  παίρνουν  14  χάπια  

με  παρενέργειες  την  ημέρα).  Επιβραβεύστε  τους  πωλητές  (γιατρούς).  Αυτό  το  

διεφθαρμένο  σύστημα  είναι  ο  λόγος

Η  δωρεάν  εκπαίδευση  είναι  ένα  δικαίωμα  που  δόθηκε  από  τον  Θεό  στους  καλούς  ανθρώπους.  Ελεύθερος

ακρωτηριαστές  (τρύπημα  σώματος,  περιτομή,  αισθητική  χειρουργική,

Τα  φαρμακευτικά  προϊόντα  χρησιμοποιούν  μια  παρασιτική  ληστρική  κερδοσκοπία

αναπηρία  δεν  παρακολουθούν  Δωρεάν  εκπαίδευση.  Φροντίζονται  και  ζουν  σε  

εξειδικευμένα  επαρχιακά  συγκροτήματα.

Έναρξη  SmeC  (Shire  Medical  Education  Complex).

βήμα  εκπλήρωσης  της  Πεποίθησης  4  της  κύλισης  1,  «Hu-

από  ηλικία  '0-16',  Ηλικιωμένους  από  '63  και  μετά  έως

Τα  φαρμακευτικά  προϊόντα  είναι  πρωτόγονη  δαπανηρή  θεραπεία.  φαρμακευτικά  προϊόντα

δεν  νοιάζονται  για  την  υγεία  τους  λογοδοτούν.

Η  υγειονομική  περίθαλψη  είναι  τόσο  ακριβή  και  σπάταλη.

και  τέλος  Δωρεάν  Παιδείας.  Αυτός  από  την  ηλικία  '0-9',  εκείνη

Κάθε  SmeC  έχει  μια  'Συγκέντρωση'.

συμβουλές  και  ακολουθώντας  ασκήσεις,  μειώνει  τις  παθήσεις  κατά  80%+.

αποτελούν  θεραπεία  τελευταίας  λύσης.  Αποφύγετε  τους  επαγγελματίες  υγείας  που  συνταγογραφούν  μόνο  

Φαρμακευτικά  προϊόντα».  Είναι  ανίκανοι  διεφθαρμένοι  «κουάκες».  Απαιτήστε  να  αποκλειστούν.  

Σημείωση!  Τήρηση  της  δίαιτας  του  θεματοφύλακα

τέλος.  Η  SmeC  είναι  μια  καριέρα  μόνο  για  Εκείνη  (μητέρες)!

Αλκοολισμός,  εθισμός,  τολμήστε  τους  διαβόλους,  αναζητητές  συγκίνησης,  νηστεία,

Η  ανθρωπότητα  πρέπει  να  αναζητά,  να  αποκτά  γνώση  και  μετά  να  την  εφαρμόζει».  Η  
δωρεάν  εκπαίδευση  Custodi-an  Guardian  είναι  διαθέσιμη  από  την  κούνια  μέχρι  την  

αποτέφρωση.  Παιδιά,  ανήλικοι  με  ψυχικές,  σωματικές,  σεξουαλικές

Η  εκπαίδευση  είναι  το  1

Τα  άτομα  με  προβλήματα  υγείας  που  προκαλούν  οι  ίδιοι  πληρώνουν  για  υγειονομική  περίθαλψη:

Δωρεάν  Εκπαίδευση  στο  SmeC:  Τα  παιδιά  παρακολουθούν  6  ημέρες  την  εβδομάδα  από  1  ώρα  μετά  την  

Ανατολή  έως  1  ώρα  πριν  από  τη  δύση  του  ηλίου.  Τα  παιδιά  παρέχονται  με  κάλυψη  όλων,

1  Faith  Scroll  3  LGM  Όπως  είναι  γραμμένο  θα  είναι  18.01.1.1.  NAtm.14
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Ηλικία  3–9:  αγόρια  και  κορίτσια  (Scholars)  παρακολουθούν  6  ημέρες  την  εβδομάδα  μικτές  τάξεις  
(συνεπιμ.)  SmeC:  Basic  School  Οι  υπότροφοι  με  τη  συμπλήρωση  του  9ου  έτους  λαμβάνουν  «Βασικό  
Σχολικό  Δίπλωμα».  Οι  μητέρες  που  συμπληρώνουν  140  ώρες  μάθησης,  διδασκαλίας  στο  Βασικό  
Σχολείο  λαμβάνουν:  «Πιστοποιητικό  «SmeC»  μαθητείας  2ου  έτους»

Ηλικία  15–16:  κορίτσια  (Scholars)  παρακολουθούν  μαθήματα  6  ημέρες  την  εβδομάδα  επί  πληρωμή  (1  x  
wmw)  στο  «SmeC:  Family  College».  Οι  υπότροφοι  με  την  ολοκλήρωση  του  έτους  16  λαμβάνουν  
«Δίπλωμα  Οικογενειακού  

Κολλεγίου»  62  ετών  Διδάσκει:  Μεταβιβάζει  (συνέχεια  γνώσης)  εμπειρίες  ζωής  στην  επόμενη  γενιά  (με  
πληρωμή  3  x  wmw)  στο  Family  College.

Η  εκπαίδευση  ηλικίας  63  ετών  και  άνω  (συν-επιμέλεια)  είναι  διαθέσιμη  στο  «SmeC:  Senior  Act-tivity  
Club».

Ηλικία  10–14:  αγόρια  (Scholars)  παρακολουθούν  6  ημέρες  την  εβδομάδα  μαθήματα  μόνο  για  αγόρια  
στο  «PHeC  Boy's  only  school».  Σε  ομάδες  των  14,  μαθαίνουν  παρακολουθώντας,  ακούνε  δέκα,  
προσπαθούν,  κατανοούν  και  διδάσκουν  (wltut).  Μετά  την  ολοκλήρωση  του  14ου  έτους,  λάβετε  «Δίπλωμα  
Σχολής  Αρρένων».  Οι  πατέρες  που  εργάζονται  1  ημέρα  την  εβδομάδα  εκπαιδεύονται  και  
λειτουργούν  ως  βοηθοί  δασκάλων.

Ηλικία  0–2:  ένα  νεογέννητο  παρακολουθεί  με  τη  μητέρα  του  ένα  «SmeC:  Newborn  club»  6  ημέρες  την  
εβδομάδα.  Το  νεογέννητο  με  τη  συμπλήρωση  του  2ου  έτους  λαμβάνει  «Δίπλωμα  νεογέννητου  
συλλόγου».  Οι  μητέρες  που  ολοκληρώνουν  280  ώρες  μάθησης,  διδασκαλίας  συλλόγου  λαμβάνουν:  
«Έτος  1  Πιστοποιητικό  Μαθητείας  «SmeC»

Ηλικία  10–14:  κορίτσια  (Scholars)  παρακολουθούν  6  ημέρες  την  εβδομάδα  μαθήματα  μόνο  για  
κορίτσια  στο  «SmeC:  Girls  only  School».  Οι  υπότροφοι  με  την  ολοκλήρωση  του  έτους  14  λαμβάνουν  
«Σχολειακό  Δίπλωμα  μόνο  για  κορίτσια».  Οι  μητέρες  που  συμπληρώνουν  140  ώρες  μόνο  για  
κορίτσια  Σχολική  μάθηση,  διδασκαλία  λαμβάνουν:  «Ιατρικό  και  Εκπαιδευτικό  Πιστοποιητικό  Εμπορίου».

Οι  μητέρες  παρευρίσκονται  6  ημέρες  την  εβδομάδα  από  1  ώρα  μετά  την  Ανατολή  έως  1  ώρα  πριν  από  
τη  δύση  του  ηλίου  (παίρνουν  διάλειμμα  3  ωρών).  Στις  μητέρες  παρέχεται  κάλυμμα  όλων,  φορώντας  
πόδια,  φαγητό,  ποτό  και  πληρώνονται  (1  x  wmw).  Μπορεί  να  ντους.  Σημείωση!  Φεύγοντας,  οι  
μητέρες  και  τα  παιδιά  αλλάζουν.  Ό,τι  παρέχεται  μένει.  Δεν  υπάρχει  δουλειά  στο  σπίτι.

υποδήματα,  εκπαιδευτικό  υλικό,  φαγητό  και  ποτό.  Ξεκουράζονται,  κάνουν  μπάνιο  (New  born  
club),  οι  υπόλοιποι  έχουν  ντους.

Ηλικία  15  –  18:  Ένα  αγόρι  ξεκινά  μια  μαθητεία  με  ανταμοιβή  3  ετών  (1  x  wmw)  στο

Το  PHeC  (Επαρχιακό  Σύμπλεγμα  Εκπαίδευσης  Νοσοκομείων)  παρέχει  
συνεχή  Δωρεάν  Εκπαίδευση.  Αυτός  από  την  ηλικία  των  '10-18'
«Το  μόνο  σχολείο  για  αγόρια»  και  «Μαθητευόμενο  Κολέγιο».
Αυτός  και  αυτή  μετεκπαίδευση:  Technical  College,  Leadership  College,  
Leadership  Camp.
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62  ετών  Διδάσκει:  Μεταδίδει  εμπειρίες  ζωής  στην  επόμενη  γενιά

παρακολουθήστε,  ακούστε,  δοκιμάστε,  κατανοήστε  και  διδάξτε  (wltut).

Περαιτέρω  Εκπαίδευση  για  Εκείνον,  Αυτή  είναι  στο  «Τεχνικό  Κολλέγιο».  Κρατάνε  1

Μετά  την  ολοκλήρωση  λάβετε  «Δίπλωμα  Leader».

Λέσχη  Δραστηριοτήτων».

«PHeC  Apprentice  College».  Σε  ομάδες  των  14,  μαθαίνουν  από  μέσα

πορεία  για  Εκείνος,  Εκείνη.  Το  μάθημα  δημιουργεί  ένα  «Cluster  CROn»  και
αντιμετωπίζει  έκτακτη  ανάγκη  (εκπαίδευση  PDEc).  Κέρδος  ολοκλήρωσης

Η  επαρχιακή  κυβέρνηση  παρέχει  «Δωρεάν  Εκπαίδευση»  από  αγέννητα  σε  ηλικιωμένους  
συμπεριλαμβανομένων.  Η  μη  κυβερνητική  εκπαίδευση  δεν  υποστηρίζεται  και  κλείνει.

Το  PDEc  (Provincial  Defense  Emergency  Center)  λειτουργεί  «CE  (Community  Emergency  Service)».  
Η  CE  εκτελεί  1  χρόνο  εκπαίδευση  καταναγκαστικής  κοινοτικής  υπηρεσίας  έκτακτης  ανάγκης  από  
17χρονη  She  και  18  ετών  He.  Επανεκπαιδεύεται

Έτος  2  φοιτούν  στο  Κολλέγιο  2  ημέρες  και  εργάζονται  σε  ένα  CRon  4  ημέρες.

ώρα  πριν  τη  δύση  του  ηλίου  6  ημέρες  την  εβδομάδα,  μάθημα  4  εβδομάδων.  Καθημερινή  ρουτίνα:  προσευχές,

Η  εκπαίδευση  (δωρεάν,  δημόσια)  παρέχεται  από  την  Province  and  Shire.

μήνα  ολοήμερα  μαθήματα  επόπτη.  Αυτό  είναι  1  ώρα  μετά  την  Ανατολή  του  ηλίου  έως  τη  1

Έτος  1  φοιτούν  στο  Κολλέγιο  3  ημέρες  και  εργάζονται  σε  ένα  CRon  3  ημέρες.

«Πτυχίο  Διευθυντή».

Το  «Leadership  College»  παρέχει  για  He,  She,  δύο  ολοήμερα  μαθήματα  ενός  μήνα  «Leader  
Diploma»  και  «Manager  Diploma».  Η  καθημερινή  ρουτίνα  των  μαθημάτων  ηγεσίας  είναι  
παρόμοια  με  το  μάθημα  Επόπτη  +  υποχρεώσεις  υπηρεσίας  έκτακτης  ανάγκης.

Μετά  την  ολοκλήρωση  κέρδισε:  «Πιστοποιητικό  Εμπορίου».

Η  PHeC  και  η  PDEc  μοιράζονται  την  εκπαίδευση  «Leadership  Camp.  Όλοι  όσοι  έλαβαν  
εκπαίδευση  «CE»  γίνονται  έφεδροι.  Κάθε  Αυτός  που  ολοκλήρωσε  το  'CE'

Έτος  3  φοιτούν  στο  Κολέγιο  1  ημέρα  και  εργάζονται  σε  ένα  CRon  5  ημέρες.

ασκήσεις,  ψυχολογία,  επικοινωνία,  αντιπροσωπεία,  ηγεσία,  επιτροπές,..  Μετά  την  επιτυχή  
ολοκλήρωση  λάβετε  «Πιστοποιητικό  Επόπτη»

Η  εκπαίδευση  ηλικίας  63  ετών  και  άνω  (co-ed)  είναι  διαθέσιμη  στο  'SmeC:  Senior

«Leadership  Camp»  μια  ολοήμερη  διοίκηση  2  μηνών

έφεδρος.

Το  μάθημα  Manager  περιλαμβάνει  την  έναρξη  της  δημιουργίας  «CROn»  +  υποχρεώσεις  υπηρεσίας  
έκτακτης  ανάγκης.  Ολοκλήρωση  κερδίστε  'Δίπλωμα  Διευθυντή'.

(με  πληρωμή  3  x  wmw)  στο  Apprentice  College.

c  (Holly  Matrimony  contract)»  είναι  έφεδρος  σε  stand  bye,  μέχρι  την  ηλικία  των  49  ετών.
γίνεται  έφεδρος  στο  stand  bye,  μέχρι  την  ηλικία  των  49.  Αφού  ολοκλήρωσε  το  'HM
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1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!

CE  «Κοινοτική  υπηρεσία  έκτακτης  ανάγκης»

Μάθετε,  όταν  καταλαβαίνετε,  ξεκινήστε  τη  διδασκαλία.  Στη  δωρεάν  εκπαίδευση  οι  γρήγοροι  
μαθητές  διδάσκουν  αργούς  μαθητές.  Στη  δουλειά  ο  έμπειρος  εργαζόμενος  εκπαιδεύει  νεοφερμένους.  
Στο  σπίτι  οι  παππούδες  διδάσκουν  παιδιά,  εγγόνια.  Οι  γονείς  διδάσκουν  τα  παιδιά.

1

Εκπαίδευση  Προσευχή  Γιορτάστε  την  Ημέρα  της  Εκπαίδευσης  6.1.7.  NAtm  Αγαπητέ  1  Θεέ,  

Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  πιστός  

θεματοφύλακάς  σου  (1  όνομα)

PHeC  «Επαρχιακό  Νοσοκομείο  &  Εκπαιδευτικό  Συγκρότημα».

Η  εκπαίδευση  είναι  μια  συνεργασία  μεταξύ  γονέων,  εκπαιδευτικών  και  ιατρών.  Περιλαμβάνει  
δωρεάν  εκπαίδευση,  δωρεάν  υγεία  και  μαθητεία.  Καθόλου  διάβασμα!  Όχι,  μη  κυβερνητική  
εκπαίδευση!  Όχι,  Πανεπιστήμια!

PDEc  «Επαρχιακό  Κέντρο  Άμυνας  &  Έκτακτης  Ανάγκης».

SmeC  «Shire  Medical  &  Education  Complex».

Πραγματοποιήστε  λογοκλοπή  για  να  αξιοποιήσετε  και  να  προωθήσετε  νέες  ιδέες.  Γιατί  να  
ξαναγράψεις  κάτι  που  είναι  καλογραμμένο.  Ένα  καλό  γράψιμο  πρέπει  να  λατρεύεται  και  όχι  να  
ακρωτηριάζεται  με  το  ξαναγράψιμο.  Πραγματοποιήστε  λογοκλοπή  σε  ένα  καλό  κείμενο  και  στη  
συνέχεια  επεκτείνετε  το.

Η  εξέλιξη  (αρκετά  καλή  για  1  Θεό)  προχωρά  χτίζοντας  στα  υπάρχοντα  και  στη  συνέχεια  
δημιουργώντας  νέα.  Η  ανάγνωση  ενός  καλού  κειμένου  ενθαρρύνει  το  μυαλό  να  ανυψώσει  τη  
διάνοιά  του  στο  υψηλό  επίπεδο  του  πρωτότυπου.  Το  να  σταματήσετε  αυτή  τη  σκέψη  για  να  
επικεντρωθείτε  στο  ξαναγράψιμο  είναι  μέτρια  απώλεια  χρόνου  στην  εκπαίδευση.  Να  είσαι  
έξυπνος,  «Λόγος».

Η  λογοκλοπή  δεν  ισχύει  μόνο  για  τη  γραφή.  Η  λογοκλοπή  ισχύει  για  όλα  τα  'IP'  
(Πνευματική  Ιδιοκτησία).  Η  Κοινότητα  δίνει  στους  ανθρώπους  τα  μέσα  και  την  
ευκαιρία  να  αναπτύξουν  την  πνευματική  ιδιοκτησία.
Επομένως,  όλο  το  'IP'  είναι  κοινοτική  ιδιοκτησία  που  πρέπει  να  χρησιμοποιείται  από  
όλους!  Η  κερδοσκοπία  από  το  "IP"  λεηλατεί  μια  κοινότητα  ένα  έγκλημα:  "MS  R6"

Υποσχέσεις  για  αναζήτηση,  απόκτηση,  εφαρμογή  Γνώσης  όλη  τη  ζωή  
Για  μάθηση  και  διδασκαλία  μέσω  δωρεάν  

εκπαίδευσης  Για  υποστήριξη  της  δημόσιας  
δωρεάν  εκπαίδευσης  Μεταφέρετε  εμπειρίες  ζωής  στην  
επόμενη  γενιά  Για  τη  δόξα  του  1  Θεού  και  το  καλό  της  ανθρωπότητας  

Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  στην  τάξη  και  στην  εκπαίδευση  Ημέρα!
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άχρηστο  και  παραπλανητικό  για  την  αξιολόγηση.  Γονείς  και  παιδαγωγοί  υποστηρίζουν  την  εργασία  στο  

σπίτι,  υποστηρίζουν  την  εξαπάτηση,  την  ανεντιμότητα...

Σε  διεφθαρμένες,  απληστία,  κερδοσκοπικές  χώρες  Anti  1  GOD ,  η  λογοκλοπή  μπορεί

Κάθε  φορά  που  ολοκληρώνεται  μια  ενότητα  μελέτης,  ένας  μελετητής  αναλαμβάνει  εργασίες  για  την  κατανόηση  

της  αξιολόγησης.  Οι  εργασίες  κατανόησης  ολοκληρώνονται  στο

Δεν  υπάρχει  αξιολόγηση  τελευταίου  έτους  ή  τελικές  εξετάσεις  (άχρηστη  δραστηριότητα).  Η  αξιολόγηση  

είναι  μόνο  για  κάθε  ενότητα,  όχι  για  συσσωρευμένες  ενότητες.

Αξιολόγηση:  Απαιτείται  για  να  γίνει  η  μάθηση  και  η  διδασκαλία  χρήσιμη  και  αποτελεσματική.

Όλη  η  «Πνευματική  Ιδιοκτησία»  ανήκει  στην  κοινότητα  προς  όφελος  όλων.

«Μαθαίνω  και  Διδάσκω»  και  κατανόηση  των  μαθητών.  Ένας  δάσκαλος  χρειάζεται

Πριν  από  κάθε  διδακτική  περίοδο  όλες  οι  εργασίες  κατανόησης  της  ενότητας  μελέτης

εγκληματική  συμπεριφορά:  "MS  R6"

Υπάρχουν  2  αξιολογήσεις:  Επιτυχία  ή  Αποτυχία.

τάξη.  Σημείωση !  Υπάρχει:  «Χωρίς  Εργασία» !!!

παραβίαση  πνευματικών  δικαιωμάτων.  Η  αξίωση  πνευματικών  δικαιωμάτων  είναι  κλοπή  από  την  κοινότητα,

να  μπορούν  να  «αυτοαξιολογήσουν»  τις  διδακτικές  τους  επιδόσεις.  Το  ποσοστό  επιτυχίας  

μαθητών  της  τάξης  90%  συν  είναι  αποδεκτό.  Οτιδήποτε  λιγότερο,  ο  παιδαγωγός  (Δάσκαλος)  

απομακρύνεται,  επανεκπαιδεύεται.

δεν  χρειάζεται  να  επαναληφθεί  ολόκληρο  το  έτος.

γονείς,  χρονοδιάγραμμα...  Οι  περισσότερες  εργασίες  για  το  σπίτι  δεν  γίνονται  από  τον  μελετητή  που  

αξιολογείται  και  βαθμολογείται.  Η  εργασία  λόγω  της  ανέντιμης  φύσης  της  είναι

Ο  εκπαιδευτικός  χρειάζεται  ποσοστό  επιτυχίας  τουλάχιστον  90%.  Αποτυχία,  ο  παιδαγωγός  δεν  το  κάνει

Η  εργασία  για  το  σπίτι  είναι  η  πιο  ανέντιμη  και  άχρηστη  μορφή  μάθησης  ή  διδασκαλίας.  Ένας  μελετητής  

βρίσκεται  υπό  πίεση  από  περισπασμούς,  άγνοια,  φίλους,

Το  ποσοστό  επιτυχίας  70%  είναι  70%  κατανόηση.  Λιγότερο  αποτυχία,  ένας  μελετητής  πρέπει  να  επαναλάβει  
την  ενότητα  μελέτης  μέχρι  να  περάσει.  Σημείωση !  Μόνο  η  ενότητα

Η  εργασία  ως  εργαλείο  αξιολόγησης  της  κατανόησης  είναι  παραπλανητική.  Επομένως,  η  εργασία  για  το  σπίτι  
είναι  ψεύτικη,  χάσιμο  χρόνου,  πόρων.  Καθόλου  διάβασμα!

Οι  εκπαιδευτικοί  αξιολογούνται  για  εργασιακή  ικανότητα,  αφοσίωση  σε

γιατί  ο  όρος  πρέπει  να  συμπληρωθεί  «επιτυχώς»  από  τον  οικείο  εκπαιδευτικό.  ΕΝΑ

Όταν  ένας  Μελετητής  έχει  περάσει  όλες  τις  ενότητες,  εκδίδεται  Πιστοποιητικό  Μαθήματος.

Οι  εκπαιδευτικοί  έχουν  ηθικά  ζητήματα  κατά  τη  βαθμολόγηση.  Υποψιάζονται  ότι  

ο  μελετητής  δεν  έκανε  την  εργασία.  Λόγω  αυτής  της  αβεβαιότητας,  οι  βαθμοί  

που  δίνονται  είναι  άχρηστοι.

μέτριο,  ακατάλληλο  για  εκπαίδευση.  Οι  εκπαιδευτικοί  πρέπει  να  είναι  γνώστες

διδάξτε  αυτό  το  θέμα  αυτόν  τον  όρο.  Γίνεται  αξιολόγηση  εάν  αυτό  το  άτομο  είναι  κατάλληλο  να  ασχοληθεί  με  

την  εκπαίδευση.  Σημείωση:  Οι  CG  δεν  υποστηρίζουν  πολλαπλές  δεξιότητες.  Γνωρίζοντας  λίγο  από  όλα  και  

τίποτα  καλά.  Φτιάχνει  έναν  άνθρωπο
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Διανοητική  αναπηρία

Σεξουαλική  αναπηρία

Σωματική  αναπηρία

έως  2,  1  εβδομάδα  αργίες.  Λαμβάνεται  χωριστά,  1  εβδομάδα  τη  φορά.  Τουλάχιστον  3  μήνες

80  %  Αποδεκτό  ποσοστό  κατανόησης  μαθητών  80%  συν.

Η  άσκηση  ισχύει  για  την  εκπαίδευση.

Μελετητές  που  παρουσιάζουν  σημάδια  «σεξουαλικής  αναπηρίας»  (παιδική  παρενόχληση,  ίδιου  
φύλου,  μπερδεμένο  φύλο).  Αξιολογούνται  από  επιτροπή  (εκπαιδευτικοί,  ιατροί,

όρος.  Οι  εκδρομές  είναι  δωρεάν,  υποχρεωτικές.  Συμμετέχουν  εκπαιδευτικοί,  μελετητές  και  κάποιοι  
γονείς  (όπως  χρειάζεται) .

ειδικών».

,  5  μήνες.  Τρίτος  2,

Μελετητές  που  παρουσιάζουν  σημάδια  «νοητικής  αναπηρίας».  Αξιολογούνται  από  επιτροπή  
(εκπαιδευτικούς,  ιατρούς,  γονείς).  Εάν  βρεθεί  προσβεβλημένος  μεταφέρεται  σε,

Μια  σχολική  χρονιά  χωρίζεται  σε  3  περιόδους.  Όρος  1,  το  1

(χρησιμοποιήστε  το  LGM  ως  οδηγό).  Τα  γυμναστήρια,  τα  Oval  είναι  κλειστά  (υποχρεωτικά).  Επικοινωνήστε  με  τον  αθλητισμό

Υπότροφοι,  Παιδαγωγοί  καθημερινά  (υποχρεωτικά)  συμμετέχουν  σε  ασκήσεις  εσωτερικού  χώρου

Λιγότερο,  αφαιρείται  ο  Κύριος  Εκπαιδευτικός.  Επιστρέφει  στη  διδασκαλία.

Ημερολόγιο.  Δεν  υπάρχουν  σχολικές  διακοπές.  Δικαιούνται  εκπαιδευτικοί,  μελετητές
τους  επόμενους  4  μήνες.  Τρίτη  περίοδος,  οι  τελευταίοι  5  μήνες  του  Θεματοφύλακα

Fight  sport,  elite  sport  (1  νικητής,  πολλοί  loosers)  απαγορεύονται.  Κάθε  διευθυντής,  εκπαιδευτικός  
που  παρεκκλίνει  απομακρύνεται  από  την  εκπαίδευση.

Σημείωση:  Οι  πάροχοι  δωρεάν  εκπαίδευσης  έχουν  εκδρομές  (ημερήσιες  ή  μεγαλύτερες)  σε  κάθε

Ένωση  Καραντίνας).  Για  τη  δική  τους  προστασία  και  για  την  προστασία  των  άλλων  παιδιών.

«MDQC»  (Ένωση  Καραντίνας  Ψυχικής  Αναπηρίας).  Για  τη  δική  τους  προστασία  και  για  την  προστασία  
των  άλλων  παιδιών.

γονείς).  Εάν  βρεθεί  προσβεβλημένος  μεταφέρεται  στο  «SDQC»  (Σεξουαλική  Αναπηρία

χώρια.  Πρέπει  να  κάνετε  αίτηση  τουλάχιστον  4  εβδομάδες  νωρίτερα.  Οι  γονείς  κάνουν  αίτηση  για  υποτροφία.

«PDQC»  (Ένωση  Καραντίνας  Φυσικής  Αναπηρίας).  Για  τη  δική  τους  προστασία  και  προστασία  των  
άλλων  παιδιών.

Μελετητές  που  παρουσιάζουν  σημάδια  «σωματικής  αναπηρίας».  Αξιολογούνται  από  επιτροπή  
(εκπαιδευτικούς,  ιατρούς,  γονείς).  Εάν  βρεθεί  προσβεβλημένος  μεταφέρεται  σε,
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Η  αμοιβή  βασίζεται  σε  έναν  «εβδομαδιαίο  κατώτατο  μισθό »  (wmw)  και  σε  έναν  πολλαπλασιαστή  (x).
Η  κλίμακα  πληρωμής  ξεκινά  από  wmw  x  1  (ελάχιστο)  έως  wmw  x  7  (μέγιστο) :  ανειδίκευτος,  

μαθητευόμενος  Leader  ικανός,  Trady  Manager  Master  Trady  
Administrator  (μέγιστο  wmw  x  3  Supervisor  imum)  wmw  x  4  wmw  
6  ημέρες,  7*  ώρες  την  ημέρα,  42  ώρες  την  εβδομάδα,  χωρίς  δουλειά  την  7η  ημέρα  (Fun  

Day).  Διάρκεια  ημερήσιας  ώρας  εργασίας  (Time  Triangle):  1  ώρα  μετά  την  Ανατολή  

έως  1  ώρα  πριν  από  τη  δύση  του  ηλίου.  Εκτός  αυτού  του  χρόνου  λειτουργούν  μόνο  υπηρεσίες  
έκτακτης  ανάγκης  (Νυχτερινή  απαγόρευση  κυκλοφορίας).  Εβδομαδιαία  όχι  περισσότερες  από  
18  ώρες  (3  ώρες  την  ημέρα)  μερικής  απασχόλησης.  Όχι  περιστασιακή  δουλειά.  *CG  Klock,  
χρησιμοποιείται  η  διαχείριση  χρόνου  New-Age  Προϋποθέσεις  και  για  τους  7  βαθμούς  αμοιβής:  
Αναμένεται  ότι  θα  λάβει  7  εβδομάδες  άδεια  πατρότητας,  wmw  1  και  στη  συνέχεια  ισχύουν  οι  

κανόνες  SmeC  ~  Λαμβάνει  άδεια  

μητρότητας  1  εβδομάδα,  wmw  1  ~  Αποδοχές  ασθενείας  για  όλες  
τις  αποδοχές-  βαθμοί,  wmw  1  ~  Υπάρχει  άδεια  
παραπόνων  3  ημερών,

wmw  x  1

wmw  1  ~

Για  την  οικονομική  διαχείριση,  οι  μισθοί  και  οι  προϋποθέσεις  (wmw)  καθορίζονται  από  την  
επαρχιακή  κυβέρνηση.  Τα  'wmw'  ορίζονται  ετησίως.  Το  wmw  μπορεί  να  παραμείνει  το  ίδιο,  ή  να  
ανέβει  ή  να  μειωθεί  όπως  απαιτούν  οι  οικονομικές  συνθήκες.

Για  τον  καθορισμό  των  μισθών  και  των  όρων  τυποποιούνται.  Για  την  καλύτερη  οικονομική  
διαχείριση,  όλοι  είναι  μισθωτοί.  Η  ιδιωτική,  κρατική  ιδιοκτησία  καταργείται  και  αντικαθίσταται  
από  το  CROn.  Τα  σωματεία  διαγράφονται.  Η  κυβέρνηση  θέτει  μισθούς  και  προϋποθέσεις.  Υπάρχουν  
7  βαθμοί  αμοιβής.

Η  εργασία  με  ανταμοιβή  χωρίζεται  σε  μισθωτή  και  εθελοντική.  Ο  μισθωτός  φροντίζει  τις  ανάγκες  
για  τη  φυσική  πλευρά  της  ζωής,  λαμβάνοντας  χρηματική  ανταμοιβή.  Ο  εθελοντισμός  κάνει  καλό  
στην  ψυχή.  1  Ο  Θεός  αγαπά  τους  εθελοντές!  1  Ο  Θεός  παρακολουθεί!

Κάθε  άτομο  έχει  ένα  δικαίωμα  που  δόθηκε  από  τον  Θεό  να  είναι  χρήσιμο  και  να  έχει  ανταμείψει  
εργασία.  Η  ανεργία  δεν  είναι  αποδεκτή.  Βάρος  για  την  κοινότητα.  Μια  άχρηστη  ζωή.

Υπάρχουν  2,  1  εβδομάδα  (14  ημέρες)  ετήσια  άδεια,  μισθός,  wmw  1  ~  Δεν  
υπάρχει  ετήσια  άδεια  φόρτωσης,  ούτε  μεγάλη  άδεια  υπηρεσίας  ~  Παρέχονται  
εξοπλισμός  εργασίας,  φαγητό,  ποτό,  υγιεινή.

wmw  x  2
wmw  x  5  
wmw  x  6  

wmw  x  7
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Φόρος  για  εισόδημα  έως  wmw  7 :  0%  ~  Φόρος  για  εισόδημα  άνω  του  wmw7 :  100%  ~  Φόρος  για  

πρόσθετες  παροχές :  100% !  (δείτε  CG  Economic  concept)

Προσευχή  των  εργαζομένων  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργό  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Ο  πιο  ταπεινός  

πιστός  θεματοφύλακάς  σου  (1  Ζητά  βοήθεια  για  να  γίνω  χρήσιμος  εργάτης  

Είθε  οι  προσπάθειές  μου  να  εκτιμηθούν  και  να  ανταμειφθούν  

δίκαια  Προσπαθώ  να  κάνω  το  καλύτερό  μου  ανά  πάσα  στιγμή  που  θα  κάνω  

Η  κοινότητά  μου  περήφανη  για  μένα  Για  τη  Δόξα  του  1  

Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  

χρησιμοποιείται  την  Ημέρα  των  Εργαζομένων  ή  όταν  χρειάζεται!

Γιορτάστε  την  Ημέρα  των  Εργαζομένων  5.1.7.  NAtm

όνομα)

Διαδρομή  καριέρας!  Μαθητεία,  όταν  υπάρχει  άνοιγμα,  που  προάγεται  από  εργασιακή  εμπειρία,  

προϋπηρεσία.  Περαιτέρω  μελέτη  μετά  την  απόκτηση  των  προσόντων  (Αυτός,  Αυτή).

Εργαζόμενοι  που  δεν  μπορούν  να  βρουν  εργασία  πλήρους  ή  μερικής  απασχόλησης.  

Χρησιμοποιούνται  ωφέλιμα  (Good  doers')  από  το  'Shire'  στο  wmw  x  1.  Η  ύπαρξη  καλών  

πράξεων  εξαλείφει  τους  άνεργους!

Όταν  υπάρχει  άνοιγμα,  προωθούμενο  από  εργασιακή  εμπειρία,  προϋπηρεσία.  Περαιτέρω  μελέτη  μετά  την  

απόκτηση  των  προσόντων.  Όταν  υπάρχει  άνοιγμα,  που  προάγεται  από  εργασιακή  εμπειρία,  προϋπηρεσία....

Συνθήκες  εργασίας:  Ένας  χώρος  εργασίας  πρέπει  να  είναι  υγιής,  ασφαλής,  με  προστατευτικό  

εξοπλισμό  και  υποδήματα  που  φοριούνται  ανάλογα  με  τις  ανάγκες.  Το  να  πιέζεις  τους  

ανθρώπους  να  κάνουν  περισσότερη  δουλειά  σε  λιγότερο  χρόνο  είναι  επικίνδυνο,  

ανθυγιεινό  και  μειώνει  την  ποιότητα.  Υπάρχουν  διαλείμματα  κάθε  3  ώρες.  Οι  συνολικές  

ώρες  εργασίας  (συμπεριλαμβάνονται  οι  υπερωρίες,  η  φόρτωση  10%)  την  ημέρα  δεν  
πρέπει  να  υπερβαίνουν  τις  10  ώρες.

Ο  Θεματοφύλακας  δίνει  «Σεβασμό»  που  σε  αντάλλαγμα  θέλουν  να  τους  σέβονται.

Η  λήψη  σεβασμού  είναι  μέρος  μιας  αρμονικής  οικογένειας,  χώρου  εργασίας,  κοινότητας.

Το  να  λαμβάνετε  σεβασμό  είναι  προνόμιο.  Η  CG  δείχνει  σεβασμό  στους  άλλους  CG,  στους  Πρεσβύτερους  

και  στα  μέλη  της  1  Εκκλησίας  (UCG1).  Δείχνουν  επίσης  σεβασμό  στους  άλλους  ανθρώπους  που  αξίζουν.

Κάθε  άτομο  έχει  δικαίωμα  να  ζήσει  μια  χρήσιμη  ζωή  με  ανταμοιβή!

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!

Προνόμιο  14  
Λάβετε  σεβασμό!
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Σεβασμός !  Ένας  αξιόλογος  στόχος!
Προνόμιο  15  
Λάβετε  δικαιοσύνη!

Λαμβάνετε  σεβασμό,  «Ναι,  καλά»!  Χωρίς  σεβασμό,  «Γιατί  όχι»!

Οι  άνθρωποι  που  λαμβάνουν  σεβασμό  μπορούν  να  τον  χάσουν.  Με  την  κακή  συμπεριφορά.  Ο  χαμένος  σεβασμός  

είναι  πολύ  δύσκολο  να  επιστραφεί.  Ο  χαμένος  σεβασμός  είναι  χαμένη  εμπιστοσύνη!

Η  λήψη  δικαιοσύνης  είναι  ένα  ανθρώπινο  δικαίωμα  που  δόθηκε  από  τον  Θεό !  
Οι  μεγαλύτερες  απειλές  για  τη  Δικαιοσύνη  είναι  οι  κληρονομικοί  τύραννοι,  οι  
πολιτικοί  τύραννοι  και  το  απαρτχάιντ  του  πλούτου.  Το  να  αρνείσαι  αυτό  
το  1  προνόμιο  που  δόθηκε  από  τον  Θεό  είναι  προσβολή  του  1  Θεού  ένα  

κοινοτικό  έγκλημα  MS  R6-7  Μια  απειλή  για  τη  Δικαιοσύνη  είναι  η  αδικία,  ο  
ελιτισμός,  η  διαφθορά,...  (Αλυσίδα  του  Κακού).  Οι  αδικίες  είναι  αποτέλεσμα  
κληρονομικών  και  πολιτικών  τυράννων  αλαζονικών,  εγωιστών,  εξαρτημένων  από  την  εξουσία.
Heritary-Tyrant's  παραιτούνται  ή  εγκλωβίζονται,  MS  R7.  Οι  Politi-cal-Tyrant  
είναι  εγκλωβισμένοι,  MS  R7.  Απαρτχάιντ  πλούτου,  περιουσία,  τελειώνει.  
Διεφθαρμένα,  παρασιτικά,  αρπακτικά,  κερδοσκόπους  είναι  περιουσιακά  
στοιχεία  απογυμνωμένα,  εγκλωβισμένα,  MS  R6.  Αντικαταστάθηκε  από  CROn  και  wmw.

Ο  σεβασμός  δεν  είναι  «δωρεάν».  Ο  σεβασμός  κερδίζεται!  Άνθρωποι  που  δεν  έχουν  κερδίσει  
τον  σεβασμό.  Μην  εισπράττετε  σεβασμό.  Πρέπει  να  βελτιωθούν.

Αυτοαξιολογήστε,  ρωτήστε  τους  άλλους.  Ίσως  χρειαστεί  να  αλλάξετε.  Άλλοι  μπορεί  να  χρειάζονται  
επανάληψη.

Οι  γονείς  λαμβάνουν  σεβασμό  από  τα  παιδιά  τους.  Σε  αντάλλαγμα  οι  γονείς  σέβονται  τους  
πόνους  των  παιδιών  τους  που  μεγαλώνουν.  Οι  ηλικιωμένοι  που  λαμβάνουν  σεβασμό  από  τους  
νεότερους  δείχνουν  σεβασμό  μέσω  της  συνέχειας  της  γνώσης.  Οι  άνθρωποι  δείχνουν  σεβασμό  
στους  εκλεγμένους  ηγέτες.  Οι  εργαζόμενοι  δείχνουν  σεβασμό  στα  μέλη  της  επιτροπής  CROn .

Το  να  λαμβάνετε  σεβασμό  σημαίνει  θαυμασμό  για  την  αρετή  ή  το  επίτευγμα.  Μπορεί  να  
χρειαστεί  χρόνος  και  προσπάθεια  για  να  συνειδητοποιήσετε  τις  καλές  ιδιότητες.  Όταν  γνωρίζετε  και  
όπου  χρειάζεται,  τιμήστε  αυτές  τις  ιδιότητες  με  «Σεβασμό».

Σημείωση!  Δεν  υπάρχουν  ένορκοι.  Δεν  υπάρχει  πολιτική  δίκη.

Ο  Θεματοφύλακας-Φύλακας  υποστηρίζει  μια  δίκαιη,  δημοκρατική  κοινωνία.  Αυτό  βασίζεται  σε  ό,τι  
είναι  ηθικά  σωστό,  δίκαιο  και  γραμμένο  στο,  Δήλωση  Νόμου.

Για  να  αποδοθεί  δικαιοσύνη.  Υπάρχουν  εφαρμοστέοι  νόμοι.  Υποστηρίζεται  
από  ένα  μη  μάχιμο  δικαστικό  σώμα  (Σέριφ  Δικηγόρος  Πουλ,  Marshall  Barrister  
Pool).  Ποιοι  συνεργάζονται  για  να  βρουν  την  «Αλήθεια».  Διακηρύξτε,  «ένοχος»  
ή  «μη  ένοχος».  Μοίρασε,  συσσωρευμένη  αποζημίωση  «Υποχρεωτικής  ποινής»,  
Αποκατάστασης,  όπως  απαιτείται.
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Η  δικαιοσύνη  είναι  ανθρώπινο  δικαίωμα!

δικαιοσύνη
1  του  Θεού

σφαγιασμένος  (χειρουργείο).  Ακόμα  ζωντανό  το  άτομο  καίγεται  (ουρλιάζει  με  αγωνία)  με  ακτινοβολία.  

Ακόμα  ζωντανό  το  άτομο  είναι  τώρα  δηλητηριασμένο  (Pharmaceuti-cals).  Ακόμα  ζωντανός  μπορεί  να  

θεραπευτείς  προς  το  παρόν.  Ή  δεν  θεραπεύεσαι,  μετά  το

Άτομο  με  υποστήριξη  ζωής  πρέπει  να  το  αντιμετωπίσει  (ιατρικά

(Κύλινδρος  7)  Ξαναζήστε  τις  προσευχές

πρέπει  να  αποφεύγονται,  είναι  μια  ανθυγιεινή  ριποφ.  Όλα  έχουν  παρενέργειες  και

απόφαση  ζωής  και  θανάτου  στα  1  χέρια  του  Θεού .

Ημέρα  Κρίσης  >  Καθαρότητα-Ζυγαριά

Ο  Θεματοφύλακας  υποστηρίζει  την  προληπτική  υγεία  που  αποτελείται  από  δίαιτα,  άσκηση  και  

ανοσοποίηση.  Η  χειρουργική  επέμβαση  είναι  μια  ιατρική  διαδικασία  τελευταίας  λύσης.  Η  ακτινοθεραπεία  είναι  
βασανιστήριο  που  δεν  πρέπει  να  χορηγείται.  Τα  φαρμακευτικά  προϊόντα  είναι  να

το  σώμα  τους  είναι

Ένα  άτομο  που  δεν  μπορεί  να  φτιάξει  ένα  σάντουιτς  και  να  το  φάει  τώρα  ή  στο  άμεσο  μέλλον.  Μπορεί  

να  θέλει  να  επικαλεστεί  τη  διαδικασία  λήψης  αποφάσεων  του  1  Θεού  (ζωντανά

αυτό  το  άτομο  ζει  ή  πεθαίνει.  Αφήνοντας  ένα  άτομο  περισσότερο

προσωπικό)  μετά  από  3  ημέρες  (υποχρεωτικό).  1  Ο  Θεός  τότε  αποφασίζει  αν

αποτελούν  μεγάλο  κίνδυνο  για  την  υγεία  που  πρέπει  να  αποφεύγεται.

Ένα  άτομο  λέγεται  ότι  έχει  μια  απειλητική  για  τη  ζωή  ασθένεια.  1

(χωρίς  πρόσληψη  υγρών  οι  νεκροί  σας  σε  2  ημέρες).  Η  άρνηση  σε  ένα  άτομο  αυτό  το  δικαίωμα  είναι  
βασανιστήριο,  έγκλημα,  MS  R7.

Η  υποστήριξη  ζωής  είναι  βασανιστήρια,  έγκλημα,  MS  R7.

ή  πέθανε).  Κάθε  άτομο  έχει  το  δικαίωμα  να  αρνηθεί:  θεραπεία,  φαγητό  και  ποτό

πεθαίνει.  Οι  άνθρωποι  έχουν  το  δικαίωμα  να  τελειώνουν  τη  ζωή  τους  με  όση  αξιοπρέπεια  επιτρέπουν  τα  

γεγονότα.  Αυτό  συνεπάγεται  τον  τερματισμό  μιας  αβίωτης  ζωής  βάζοντας  το

Όχι  ένα  τέλος  με  αξιοπρέπεια.

βασανίζεις  αφήνεσαι  να  πεθάνεις  έναν  αργό,  οδυνηρό  θάνατο.  Είναι  σκληρό  απάνθρωπο.

Ο  Θεματοφύλακας  πιστεύει  ότι  1  Ο  Θεός  έχει  το  δικαίωμα  να  αποφασίσει  ποιος  ζει  ή

1  Το  σχέδιο  του  Θεού  είναι  ότι  τα  πάντα  στο  Φυσικό  Σύμπαν  έχουν  μια  αρχή
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Τα  συντηρητικά  στα  τρόφιμα  εμποδίζουν  την  

αποσύνθεση  του  σώματος  σταματώντας  την  

επαναχρησιμοποίηση  των  τάφων.  Οι  τάφοι  

ενθαρρύνουν  το  έγκλημα,  τις  ληστείες  και  τους  

βανδαλισμούς.  Οι  παραμελημένοι  τάφοι  έχουν  ανθυγιεινά  παράσιτα,...

Όχι  άλλα  νέα  νεκροταφεία.  Τα  υπάρχοντα  νεκροταφεία  είναι  κλειστά,  σκαμμένα.  Τα  λείψανα  

αποτεφρώνονται  και  απλώνονται  στον  κήπο  του  Crematorium.  Το  οικόπεδο  θα  χρησιμοποιηθεί  για  άλλους  

σκοπούς.

Η  αυτοκτονία  ( ευθανασία,  αυτοκτονία)  είναι  σημάδι  αδύναμου  μυαλού,  αδύναμου  πνεύματος.  Είναι  μια  

εμπειρία  ζωής  για  την  Ψυχή.  Άλλοι  άνθρωποι  δεν  πρέπει  να  παρεμβαίνουν  εκτός  εάν  υπάρχει  κίνδυνος  για  

τους  άλλους.  1  Ο  Θεός  θα  το  χειριστεί  αυτό  την  Ημέρα  της  Κρίσης.  Η  βοήθεια  ενός  ατόμου  σε  αυτοκτονία  

είναι  αποδεκτή,  εφόσον  το  αρμόδιο  δικαστήριο  αποδεχθεί  ότι  υπάρχει  επιθυμία  θανάτου.  Τα  σοβαρά  

βάσανα  είναι  βασανιστήρια.  Τελείωσέ  το!!

Για  να  αποφύγετε  να  ταφείτε  ζωντανοί,  η  αποτέφρωση  είναι  απαραίτητη.  Η  καύση  ελευθερώνει  επίσης  

την  ψυχή.  Σημείωση!  Τα  νεκροταφεία  αποτελούν  κίνδυνο  για  την  υγεία,  σπατάλη  γης.

Τα  Graveyard's  ευνοούνται  από  τους  κακούς  ελιτιστές  που  επιδεικνύονται:  

Πανάκριβο  φέρετρο,  ακριβή  ταφόπετρα,  πομπώδες  περιποιημένο  μαυσωλείο.

Αυτές  οι  κηδείες  δημιουργούν  Φαντάσματα  με  το  να  μην  απελευθερώνουν  μια  Ψυχή.

και  τέλος,  συμπεριλαμβανομένου  του  ανθρώπινου  σώματος.  Η  ανθρώπινη  συμπόνια  απαιτεί  να  τεθεί  ένα  

τέλος  στα  βάσανα.  Δεν  «παρατείνει  τεχνητά»  τη  ζωή.  Η  τεχνητή  παράταση  της  ζωής  παρεμβαίνει  στο  σχέδιο  

του  Θεού  1  (η  αποστολή  της  Ψυχής).

Προσευχή  ψυχής  

Αγαπητέ  1  Θεέ,  Δημιουργός  του  πιο  όμορφου  Σύμπαντος  Καλωσορίστε  ένα  

μέλος  της  κοινότητάς  μας  Ένας  ταπεινός  φύλακας  που  αγωνίστηκε  

να  είναι  καλός  Ένα  πολύ  αγαπημένο  άτομο  που  εκπλήρωσε  την  αποστολή  του

Σημείωση!  Οι  άνθρωποι  το  τελειώνουν  (συμπόνια)  για  τα  ζώα  που  υποφέρουν.  Ωστόσο,  τους  λείπει  η  ίδια  

συμπόνια  για  το  δικό  τους  είδος.

1  Ο  Θεός  περιμένει  να  σε  ακούσει!

Η  αποτέφρωση  είναι  ο  μόνος  αποδεκτός  τύπος  κηδείας!

Κηδεία  νεκροταφείων  ένα  παγανιστικό  τελετουργικό  Οι  

κηδείες  στα  νεκροταφεία  είναι  απαράδεκτες  επειδή  ένας  
αυξανόμενος  πληθυσμός  χρειάζεται  να  χρησιμοποιεί  τη  γη  πιο  χρήσιμη.

Ο  τερματισμός  της  ζωής  με  αξιοπρέπεια  είναι  ανθρώπινο  δικαίωμα.
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Ένας  νεκρός  έχει  μια  μεταθανάτια  ζωή  της  κοινότητας:  Κτήμα,  συνέχεια  
γνώσης,  Κληρονομιά,  Παραδόσεις.  Το  κτήμα  μεταβιβάζει  συσσωρευμένη  
γνώση,  εμπειρίες  ζωής,  κληρονομιά,  οικογενειακές  παραδόσεις,  
αναμνηστικά.  Η  περιουσία  δεν  μεταβιβάζει  Θέση  (τελειώνει  με  θάνατο),  
Εξουσία  (τελειώνει  με  θάνατο),  όλος  ο  Πλούτος  πηγαίνει  στα  Κυβερνητικά  
Έσοδα.

Οι  άνθρωποι  υποστηρίζουν  την  ελεύθερα  εκλεγμένη  κυβέρνηση  ψηφίζοντας  στις  εκλογές.

Πένθος  μια  κατάσταση  λύπης  επειδή  ένα  μέλος  της  οικογένειας  ή  ένας  φίλος  πέθανε.  Όταν  ένα  άτομο  
πεθαίνει  το  σώμα  του  υποβάλλεται  σε  νεκροψία,  καύση  και  Es-tate.  Η  ψυχή  ξεκινά  τη  μετά  
θάνατον  ζωή.  Οι  άνθρωποι  που  νοιάζονταν  για  τον  εκλιπόντα  βρίσκονται  σε  κατάσταση  πένθους.  
Το  πένθος  έρχεται  σε  διάφορα  συναισθηματικά  στάδια.  Το  πιο  έντονο  είναι  το  Grief.

Η  φωτιά  ελευθερώνει  αυτήν  την  ψυχή  για  την  
Ημέρα  της  Κρίσης  Μια  
μοναδική  ψυχή  που  χάθηκε  Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  

Ανθρωπότητας  Αυτή  η  προσευχή  χρησιμοποιείται  μετά  τον  θάνατο  ενός  ατόμου  ή  οποιαδήποτε  
στιγμή.  Χρησιμοποιείται  σε  Τελετή  Τελικής  Πύλης  Κρεματόριου.

Ένας  νεκρός  που  μεγάλωσε  Παιδιά  (δικά  του,  υιοθετημένα,  ανάδοχα)  γίνεται  «Αθάνατος»!  Όσοι  
δεν  το  έκαναν,  "Μην"!  Τα  παιδιά  σε  κάνουν  «Αθάνατο»!

Οι  άνθρωποι  είναι  κοινωνικά  πλάσματα.  Τους  αρέσει  να  ανήκουν.  Οι  ελεύθερα  
εκλεγμένες  επιτροπές  ικανοποιούν  αυτήν  την  ανάγκη.  Η  ηγεσία  από  το  1  
είναι  Τυραννία.  Η  ηγεσία  από  την  επιτροπή  είναι  δίκαιη.

Η  κληρονομική  και  η  πολιτική-τυραννία  αντικαθίστανται  από  τη  διακυβέρνηση  
πολλαπλών  επιλογών  ελεύθερα  εκλεγμένη  (1η  μετά  τη  θέση) .  Η  διακυβέρνηση  
αντιπροσωπεύει  Αυτός,  Αυτή  με  ίση  εκπροσώπηση.  Οι  εκλεγμένοι  αξιωματούχοι  
χρησιμοποιούν  ως  οδηγό  το  «Δηλωτικό  Δίκαιο» .

Προνόμιο  17  
Έχετε  εκλεγεί  ελεύθερα  κυβέρνηση!

Αποθανών

Πένθος
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*Διαχείριση  χρόνου  New  Age,  CG  Kalender

Οι  κυβερνώντες  εκλέγουν  με  μυστική  ψηφοφορία  μια  επιτροπή  από  7  νομοθέτες  και  1  
κυβερνήτη  Um-pire  (8).  Η  
μεγαλύτερη  ψήφος  των  κυβερνώντων  1  γίνεται  «Κύριος»  νομοθέτης.  Ο  άλλος  "Checker  Ruler  Umpire"

εκλέξτε  1  Αυτός,  1  Αυτή.  Ανάμεσά  τους  το  1  με  το

Στη  συνέχεια  οι  Κυβερνήτες  εκλέγουν  3  Αυτόν,  3  Αυτή  Νομοθέτες.  Ίδιος  αριθμός  ψήφων  όσο  
πιο  ανώτεροι  γίνονται  Νομοθέτες.  Ο  Αρχηγός  εκταμιεύει  τα  χαρτοφυλάκια  των  5  Διοικητών  
(Περιβάλλον,  Εξωτερικό,  Εσωτερικό,  Γνώση,  Μοίρες)  και  1  Ελεγκτή.  Η  Επαρχία  κυβερνάται  
πλέον.

Σημείωση!  Ο  κυβερνήτης  του  κοινοβουλίου  ελέγχει  επίσης  τον  ελεγκτή.  Προέχει  η  
λογοδοσία  του  Κοινοβουλίου!

7  επαρχίες  διοικούνται  από  κεντρική  επιτροπή  (Κοινοβούλιο).  Αποτελείται  από  70  
Χάρακες.  36  Οι  κυβερνώντες  σχηματίζουν  κυβέρνηση.  Οι  κυβερνώντες  είναι  γνωστοί  ως  
νομοθέτες,  οι  μη  κυβερνητικοί  άρχοντες  ονομάζονται  πούλια.  Τα  πούλια  παρέχουν  
έναν  διαιτητή  που  προεδρεύει  του  κοινοβουλίου.

(Παράδειγμα  She  is  Chief,  He  is  Ruler  Umpire).  Ίδιος  αριθμός  ψήφων  όσο  πιο  ανώτερος  
γίνεται  Αρχηγός.

Μετά  την  ίδρυση  μιας  Επαρχίας  χωρίζεται  σε  35  πολιτικές  περιφέρειες.  
Κάθε  περιφέρεια  εκλέγει  1  Αυτός,  1  Αυτή  στο  Κοινοβούλιο  για  θητεία  4  
ετών  (έτη  Quattro).  Εκλέγεται  υποψήφιος  (Αυτός,  Αυτή)  με  τις  περισσότερες  
ψήφους.  Οι  70  εκλεγμένοι  είναι  γνωστοί  ως  Κυβερνήτες.  Ο  Θεματοφύλακας  
υποστηρίζει  ανεξάρτητα  και  όχι  κόμματα.

Η  μη  ψήφος  μπορεί  να  οδηγήσει  σε  ανάληψη  της  κυβέρνησης  από  ριζοσπάστες  και  
εγκαθίδρυση  τυραννίας  (κληρονομικής  ή  πολιτικής).  Οι  τύραννοι  απομακρύνονται  
εγκλωβισμένοι,  MS  R7.  Το  «Universe  Custodian  Guardians»  υποστηρίζει  2  τύπους  
διακυβέρνησης,  το  «Province»  (επαρχιακό)  και  το  «Shire»  (τοπικό).

Η  επαρχία  δημιουργεί  ένα  «Shire».  Η  επαρχία  προσφέρει  3  «Σύμβουλους»  στο  «Shire».  
Το  συμβούλιο  "Shire"  αποτελείται  από  3  "Σύμβουλους"  και  2  "Kalifs"  (1  He,  1  She)  Οι  "Kalifs"  
εκλέγονται  κάθε  4  χρόνια  την  1η  Ημέρα  του  μήνα  του  Πάσχα,  Quattro  Year*  από  την  1η  μετά  
τη  θέση  Σύστημα.

Ο  Θεματοφύλακας  ψηφίζει  σε  όλες  τις  εκλογές  για  τις  οποίες  είναι  επιλέξιμοι.
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Η  ελεύθερα  εκλεγμένη  κυβέρνηση  είναι  ανθρώπινο  δικαίωμα.
Η  ψήφος  είναι  αστικό  καθήκον.

Πώς  να  ψηφίσετε

Για  τη  Δόξα  του  1  Θεού  και  το  Καλό  της  Ανθρωπότητας!
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Είναι  πνευματικά  και  σωματικά  σε  καλή  κατάσταση.

Δεν  έχει  πανεπιστημιακή  εκπαίδευση.

Δεν  έχει  ολοκληρώσει  καμία  Αποκατάσταση  σε  κλουβί.

Χρησιμοποιεί  το  «Δηλωτικό  Δελτίο  Νόμου»  ως  οδηγό.

A  Αυτός  ή  αυτή  όχι  νεότερος  από  28  ή  μεγαλύτερος  από  70.

Είναι  υπάλληλος  ή  εθελοντής  ή  συνταξιούχος,  υποστηρίζει  μη  κερδοσκοπικά.

Είναι  ή  υπήρξε  γονέας.

Ο  υποψήφιος  που  θα  ψηφίσει:

Είναι  Θεματοφύλακας

Δεν  έχει  σεξουαλική  αναπηρία  (ίδιο  φύλο,  μπερδεμένο  φύλο,  παιδική  παρενόχληση).

Σημείωση !

Οι  Υποστηρικτές  του  Custodian  Guardian,  οι  πρεσβύτεροι  της  Klan  μπορούν  να  προτείνουν,  
να  υποστηρίξουν,  να  εγκρίνουν  και  να  αποφύγουν  υποψηφίους  στις  εκλογές.  Τα  μέλη  του  

Θεματοφύλακα  (Zenturion,  Praytorian,  Proclaimer)  δεν  μπορούν  να  υποστηρίξουν,  να  
υποδείξουν  ή  να  υποστηρίξουν  υποψηφίους  εκτός  της  διοίκησης  της  1  Εκκλησίας.

Μετά  τη  λήψη  κερδισμένων  «Προνόμια».  Είναι  καιρός  να  μάθουμε  για  τις  «Αποτυχίες».

Ανήκει  σε  μια  λατρεία,  φιλοσοφία,  θρησκεία  που  ασκεί,  επιτρέπει  τη  βία.
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